IcM

Pasova pila

Navod na obsluhu

Vyrobca:

Laguna Tools Inc

744 Refuge Way, Suite 200

Grand Prairie, Texas 75050

USA

Telefén: +1 800-234-1976

Webova stranka: www.lagunatools.com

Distributor

IGM néstroje a stroje s.r.o.

Ke Kopaniné 560, 252 67, Tuchoméfice
Ceska republika, EU

Telefon: +420 220 950 910

E-mail: saIes@lqmtools.com PDF ONLINE
Webova stranka: www.igmtools.com wwwigmtools.info

2024-08-22

151-14BX LAGUNA Navod na obsluhu pasovej pily SK v2.02.01 A4ob


http://www.lagunatools.com/
mailto:sales@igmtools.com
http://www.igmtools.com/

ES VYHLASENIE O ZHODE

My
(Vyrobca) Laguna Tools Inc.
2072 Alton Parkway, Irvine, Kalifornia 92606, USA
vyhlasuju, Zze vyrobky: Pasova pila na obrabanie dreva
Oznacenie modelu 14-dvanastpasova pila, 14bx pasova pila, 18bx pasova pila

spifiat zakladné bezpe&nostné poziadavky prislunych eurépskych smernic:
- Smernica ES o strojovych zariadeniach 2006/42/ES, )
- Smernica EU o elektromagnetickej kompatibilite 2014/30/EU

Spoloénost so sidlom v EU, ktora vyraba technickil dokumentaciu:

Néazov: IGM nastroje a stroje s.r.o.

Adresa: Ke Kopaniné 560, Tuchoméfice, CZ-252 67
Tel: +420 220 950 910

e-mail: prodej@igm.cz

Musia sa dodrziavat’ pokyny na inStalaciu a pripojenie obsiahnuté v navode na obsluhu, ako aj vSeobecne uznavané
pravidla techniky a bezpec€nosti a ochrany zdravia v sulade so smernicou o strojovych zariadeniach:
+  ENISO 12100:2010 Bezpecnost strojovych zariadeni - V8eobecné zasady navrhovania / Posudzovanie a
znizovanie rizika.
« EN 1807-1:2013 Bezpeénost drevoobrabacich strojov - Pasové pily - Cast 1: Stolové pasové pily a pasové
prepilacky
«  EN 60204-1:2018/ Bezpe&nost strojov - Elektrické zariadenia strojov - Cast’ 1: V&eobecné poziadavky.
« EN 13849-1:2015 Bezpednost strojovych zariadeni - Bezpe&nostné &asti riadiacich systémov - Cast 1:
VSeobecné zasady navrhu
« EN 50370 -1:2005 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Norma pre skupinu vyrobkov pre obrabacie stroje -
Cast 1: Emisie.
 EN 50370 -2:2003 Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Norma skupiny vyrobkov pre obrabacie stroje -
Cast 2: Odolnost.
+ EN 61000-4-2: Elektrostaticky vyboj (ESD)
* EN 61000-4-4:2012 SkuSanie odolnosti voci rychlym prechodnym elektrickym porucham/preruseniam
+ EN61000-4-6: 2014 Odolnost voci ruseniu spdésobenému radiofrekvenénymi polami

Zodpovedny za dokumentaciu: Head Product Management, Laguna Tools Inc.

Nazov: Torben Helshoj
Funkcia: Vykonny riaditel ¢
Podpis e F Ll P
opravnenej osoby { UA O
Datum: 15. oktobra 2021
Umiestnenie: Laguna Tools Inc.
2072 Alton Parkway, Irvine, Kalifornia 92606, USA
Telefon: +1 800 234-1976
Fax: +1 949 474-0150

www.igm.sk 2 IGM


mailto:prodej@igm.cz

SK - slovenéina
Navod na obsluhu (strojovy preklad originalneho navodu)

Vazeny zakaznik,

Dakujeme vam za néakup a vitame vas v rodine majitelov strojov Laguna Tools od spolo&nosti IGM. Sme si
vedomi toho, ze na trhu je dnes mnoho znadiek drevoobrabacich strojov a vazime si, Ze ste si vybrali znacku
Laguna Tools.

Kazdy stroj Laguna Tools bol starostlivo navrhnuty tak, aby vyhovoval potrebam zakaznika. Vdaka
praktickym skusenostiam Laguna Tools neustale pracuje na vytvarani inovativnych presnych produktov.
Vyrobky, ktoré vas inSpiruju k vytvaraniu umeleckych diel, prinasaju radost’ z prace a podporuju vasu
vykonnost.

Tato pasova pila bola navrhnuta tak, aby vam poskytla roky bezpe&nej prevadzky. Pred zostavenim a
pouzivanim stroja si precitajte tento navod na obsluhu.

Obsah
1. vyhlasenie o zhode
1.1 Zaruka

2. o navode na obsluhu

3. Specifikacia stroja
3.1 Struktira stroja
3.2 Technickeé udaje
3.3 Emisie hluku

4. vSeobecna bezpecénost’ pri praci
4.1 Bezpecnostné pokyny

5 Preprava a rozsah dodavky
5.1 Preprava a vybalenie

5.2 Prevzatie stroja

5.3 Rozsah dodavky

5.4 Instalacia

5.5 Vybalenie

5.6 Blokovanie pasovej pily

6. montaz a nastavenia

6.1 Montaz gumovych noziCiek na zakladny ram

6.2 Montaz mobilného zakladného ramu (volitelné prislusenstvo)
6.3 Nastavenie pracovného stola

6.4 Upevnenie vahy

6.5 Montaz zarazky

6.6 Instalacia vlozky tabulky

6.7 Montaz volitelného osvetlenia

6.8 Pripojenie napajania

www.igm.sk 3 IGH



7. skisobna pasova pila

7.1 Pred zapnutim

7.2 Montaz pilového kotuca na pasovu pilu

7.3 Chod pilového kotuca

7.4 Napinanie pilového kotuca

7.5 Nastavenie chodu pilového kotuca

7.6 Nastavenie vodiacich prvkov pilového kotuca

8. obsluha pasovej pily

8.1 Pouzivanie pasovej pily a nastavenie dorazu
8.2 Vyber spravneho pilového kotuca

8.3 Skladanie pilového pasu

9. udrzba, poruchy a napravné opatrenia

1. vyhlasenie o zhode
Vyhlasujeme, Ze tento vyrobok je v sulade so smernicami a normami uvedenymi na predchadzajucej strane
tohto navodu na obsluhu.

1.1 Zaruka
Spolo¢nost’ IGM nastroje a stroje s.r.o. sa snazi vzdy dodavat vysokokvalitny a efektivny produkt. VyuZzitie
zaruky sa riadi platnymi obchodnymi a zaruénymi podmienkami spolo¢nosti IGM nastroje a stroje s.r.o.

2. o navode na obsluhu

Ugelom tejto prirucky je opisat nastavenia, udrzbu a tpravy vasho nového stroja. Okrem veobecnych
bezpeCnostnych pokynov sa tento navod NEvztahuje na Specifické techniky obrabania dreva alebo kovov a
prislusné bezpecnostné opatrenia potrebné na Specificki bezpeénu prevadzku.

3. Specifikacia stroja

Pasova pila je pilovy stroj s dlhym ostrym pilovym pasom medzi dvoma pojazdnymi kolesami. PouZiva sa
najma na delenie dreva. Tieto pasové pily su vybavené dvoma kolesami, ktoré sa ota€aju v jednej rovine, z
ktorych jedno je pohanané. Samotny pilovy pas méze mat ré6zne velkosti zubov a rozstupy zubov, ¢o
znamena, ze stroj mozno pouzit' na vsetkych stranach a umoznuje rezanie Sirokého spektra drevenych
materialov.

3.1 Struktuara stroja

. zobrazenie okienka napnutia pilového kotuca

. vypinac

motor

. stojan stroja

. kfluka na napinanie remena

. zobrazenie okienka vodiaceho pilového kotuca

. pracovny stél na odlievanie

. ruéné koliesko na pohyb krytu pily nahor a nadol

© N A WN

www.igm.sk 4 IGH



9. vodiace prvky pilového pasu

10. sada pozdiznych dorazov

11. sacia dyza 100 mm

12. rychloupinacia paka

13. kfluka na nastavenie vedenia remena
14. volitelny mobilny zakladny ram

15. zasuvka

16. blokovanie vy3ky rezu

17. obezné koleso

18. brzda

Poznamka: Mobilny zakladny rdm a osvetlenie su volitelnym prisluSenstvom.
5 8

10 17 14 18

Pasova pila sa nesklada z mnohych komponentov. Hlavné komponenty su popisané v tejto prirucke. Ak tuto
pasovu pilu nepoznate, venuijte Cas precitaniu tejto Casti prirucky, aby ste sa oboznamili s komponentmi a
ich funkciami.

1. zobrazenie okienka napnutia pilového kotuca

SIuzZi na uzivatel'sky privetivé ovladanie napnutia pilového kotuéa. Cim viac je pruzina stladena, tym vacsie je
napnutie pilového kotu¢a. Stupnica napnutia pilového kotuc¢a zobrazuje hodnotu len vtedy, ked je pilovy
kotu¢ dostato€ne napnuty. Meranie napnutia pilového kotu¢a ukazuje skreslenu hodnotu. Ukazovatefl
napnutia pilového kotuca je viditelny cez priezor cez zatvorené horné pristupové dvierka.

2. vypinac¢
Stlacenim tlacidla "I" zariadenie zapnete. Stlacenim "O" stroj vypnete. Stlatenim bezpe&nostného spinaca sa
preru$i napajanie motora. Ak chcete bezpe&nostny spinac resetovat, otocte nim.

www.igm.sk 5 IGM



[ Not-Halt-Schalter

K

Start/Stopp

3. motor
Pasova pila je vybavena 230V motorom s vykonom 1,9 kW. Ten pohara spodné obezZné koleso
prostrednictvom hnacieho remena.

4. stojan pasovej pily
Stojan na pasovu pilu ma tvar pismena U. Stojan na pasovu pilu je robustny a poskytuje pevnu oporu pri
praci a zabezpecuje napnutie pilového kotuca.

5. kfuka na napinanie remena

Systém napinania a otacania pilového kotuc€a sa ovlada vertikalne pomocou kluky na napinanie kotuca.
Vertikalny pohyb stla&a pruzinu, ktora zabezpeduje konstantné napnutie pilového listu, aj ked sa jeho dizka
zvacsuje v dbsledku tepla vznikajuceho pocas rezania.

6. prehliadacie okienko vodiaceho kotuéa pily
Priezor na pozorovanie hnacieho kolesa pilového kotu¢a sa nachadza na bocnej strane stojana stroja.
Mbzete tiez pozorovat spravne vedenie pilového kotuéa a jeho polohu na liatinovom kolese.

7. pracovny stél na odlievanie

Liatinovy pracovny stél podopiera obrobok a umozfiuje ota€anie a rezanie pod réznymi uhlami. Je vybaveny
vodiacou drazkou pre pokosovy plot vpravo od pilového kotuca. Vlozka stola, cez ktoru je vedeny pilovy
kotug, je umiestnena v strede. Ak sa pilovy kotu¢ pohybuje mimo stredu, tato stolova vioZzka chrani pilovy
kotu¢ pred poskodenim. Pracovny stol méze byt vybaveny aj podrezavacim platom na prie€ne rezy. Obe
strany stola su spojené maticami a skrutkami, aby sa zabranilo deformacii stola. Matice a skrutky musia byt
vzdy pripevnené k pracovnému stolu a musia sa odstranit len pri demontazi alebo montazi pilového kotuca.

8. ruéné koliesko na pohyb krytu pily nahor a nadol

Horné vodiace prvky su pripojené k ru¢nému kolesu na pohyb krytu pily nahor a nadol. Vy§ku mozno
nastavit vertikalne pomocou ruéného kolesa. Vodiace prvky by mali byt nastavené tak, aby boli tesne nad
rezanym drevom. Toto nastavenie je najbezpecnejsi spdsob ovladania pasove;j pily.

www.igm.sk 6 IGH



9. vodiace prvky pilového pasu

Pila ma dve sady vodiacich prvkov, jednu nad a druhu pod pracovnym stolom. Vodiace prvky zabezpeduju
stabilitu pilového kotu¢a a minimalizuju jeho pohyb dofava/doprava, dopredu/dozadu. Vodiace prvky nad
pracovnym stolom su namontované na hrebeni s vertikalnym nastavenim. Horné vodiace prvky mozno
nastavit tak, aby boli vZzdy nad rezanym obrobkom. Tym sa maximalizuje stabilita pilového pasu. Vodiace
prvky su vybavené keramickymi vlozkami, pomocou ktorych mozno nastavit takmer nulova volu.

10. sada pozdiznych dorazov

Pozdizny plot sa sklada z vodiacej tyée, kibu, nastavca pozdiZzneho plotu, stupnice a nastavitelného pravitka.
Vodiaca ty¢ je pripevnena k prednej Gasti pracovného stola. Cela suprava pozdiznej ohrady je vedena pozdiz
vodiacej ty&e. Kib sa postiva po vodiacej tyéi a da sa zablokovat v fubovolnej polohe na pohodiné
nastavenie $irky rezu. Nastavec pozdiZzneho dorazu je ku kibu pripevneny tromi skrutkami. Podrezavacie
ploty su k pripravku pripevnené pomocou dvoch kfuciek, ktoré umozriuju nastavenie podrezavacieho plotu
na stole. PozdiZzny doraz mozno nastavit do vertikalnej polohy (13 mm) alebo horizontalnej polohy (140 mm).
Na boénej strane stola sa nachadza stupnica na uréenie vzdialenosti medzi pozdiznym dorazom a pilovym
kotuCom. Poznamka: Pri kazdom odstraneni podrezavacieho plotu je potrebné ho po opatovnej montazi
spravne nastavit.

11. sacia dyza 100 mm

Pasova pila produkuje vela pilin, preto je odsavanie velmi ddlezité. Spravne odsavanie dosiahnete
pripojenim 100-metrovej hadice k odsavacim dyzam na strane stroja s maximalnym odsavacim vykonom
1699 m3/hod. Cim silnej$ie odsavanie, tym lepsSie pre vas a vas stroj.

12. rychloupinacia paka
Rychloupinacia paka sa nachadza na zadnej strane pasovej pily. Rychloupinacia paka sa da pouzit na
rychle uvolnenie napnutia pilového kotuc¢a na rychlu vymenu pilového kotuca.

13. nastavenie vedenia pasu
Nastavenie vedenia pilového pasu sa nachadza v zadnej Casti pily a slUzi na nastavenie spravneho vedenia
pilového pasu pozdiz liatinového kolesa. Po nastaveni vzdy zablokuijte.

14. volitel'ny mobilny zakladny ram

Volitefna suprava na pohyb v dielni je pripevnena k stojanu a pozostava z dvoch pevnych kolies vzadu a
jedného otoéného kolesa vpredu pasovej pily. Otoéné koleso sa ovlada pomocou noznej paky. Po deaktivacii
otoéného kolesa pasova pila stoji na dvoch nozic¢kach.

www.igm.sk 7 IGH



Drehrad_-Set

GummifiRe .

15. voliteI'né osvetlenie
Volitelny systém osvetlenia sa montuje pomocou &tyroch skrutiek do predvitanych otvorov v hornej Casti
pasove;j pily.

16. blokovanie vysky rezu
Horné vodiace prvky su pripevnené k vertikalne nastavitelrnému vodiacemu hrebefiu. Po nastaveni vysky
vodiacich prvkov sa hreben zaisti otocnym kolieskom.

17. liate kolesa

Pilovy pas je vedeny po dvoch liatych kolesach s polyuretanovym povrchom. Tento povrch vedie pilovy pas
a chrani zuby pred liatym povrchom kolies. Spodné koleso je hnacim kolesom a je pripojené k motoru
pomocou gumového hnacieho remefia. Spodné koleso pohana pilovy pas a taha ho nad obrobkom smerom
nadol. Horné koleso pini dve funkcie. Jednou funkciou je vyvazovanie a vedenie pilového kotuca, druhou
funkciou je napinanie pilového kotu&a. Obe funkcie su nastavitelné.

18. brzda
Pasova pila je vybavena brzdou, ktora sa ovlada pomocou noznej paky. Ked' sa nozna paka aktivuje, obezné
koleso sa odpoji od pohonu a obezné koleso sa zastavi.

Scheibenbremse am Laufrad

Bezpeénostné kryty
Pilovy kotu€ mdze byt polas prace velmi nebezpeény. Stroj sa dodava s niekolkymi krytmi, ktoré MUSIA byt
nasadené a pouzivane, ked je stroj v prevadzke. Ochranny kryt, ktory je vertikalne nastavitefny, ked' su

www.igm.sk 8 IGM




dvierka zatvorené, je namontovany na spodnych pristupovych dvierkach. Na hrebeni je tiez kryt, ktory sa
pouziva na nastavenie vysky kosenia.

Otoény a upinaci mechanizmus

Horné koleso je spojené s oto¢nym a napinacim mechanizmom. Tento mechanizmus nastavuje koleso a
spravne nastavenie vedenia pilového kotuca. Vykonava sa to pomocou rukovate na zadnej strane stroja,
ktora stlaéi mechanizmus, a tym nastavi os kolesa tak, aby sa otac¢alo v sulade so spodnym kolesom.
Druhou funkciou je napinanie pilového kotuca, ktoré sa dosahuje vertikalnym nastavenim horného kolieska.
Rukovat je umiestnena pod hornym kolesom a pri ota¢ani sa koleso posuva smerom nahor alebo nadol.
Stroj je vybaveny mechanizmom na rychle uvolnenie alebo napnutie pilového pasu. Je umiestneny v zadnej
Casti stroja. Mechanizmus ma pruzinu, ktora udrziava konstantné napatie, ked sa pilovy pas roztahuje v
dosledku tepla vznikajuceho pocas rezania.

Pripojenie napajania
Pasova pila sa dodava s kablom a sietovou zastr¢kou.

Identifikacia
Na zadnej strane je zoznam vSetkych vyrobnych Gdajov vratane &isla stroja, modelu a dizky pilového kotué&a.

LAGUNIA C¢

Laguna LT14BX Bandsaw
Model mband 14BX-220-250
Fower 1=230V 50Hz 9.8A P2=1 S9kw S1
Specification ‘ 3-19mm x 2914-2946mm
Vvi=965 m fmin  SCCR=6k A
Article No. Weight | 123kg

Series No. Year

LAGUNATOOLS 2072 Alton Parloway. frvine, GA 92606
www. lagunatools.com

Tato pasova pila bola navrhnuta tak, aby vam poskytla roky bezpecnej prevadzky. Pred montazou alebo
pouzivanim stroja si kompletne precitajte tento navod na obsluhu.

Pilovy kotu¢ sa neustale pohybuje smerom k stolu, takze existuje malé riziko (s vynimkou Specialnych rezov),
ze material bude vymrsteny smerom k obsluhe stroja, €o sa nazyva spatny naraz. Riziko spatného vrhu je
najvyssie pri stolovej pile.

Z tohto dévodu mnohi stolari uprednostfiuju pasovu pilu, najma pri rezani malych kusov. Jedine¢nou
vlastnostou pasovej pily je, ze obrobok sa mdze otacat okolo pilového kotuca a vytvarat tak krivky.

Kedze pilovy pas je pomerne tenky, velké obrobky mozno rezat pri nizSom vykone. Z tohto dévodu sa
pasova pila ¢asto pouziva na rezanie exotickych drevin.

3.2 Technické udaje

Motor 230V, 2,237 kW, 50 Hz, 1 faza

Vypina¢ obvodu 16 A, vypinacia charakteristika C (16/1/C)
Otvor v stole 346 mm

Pracovny stél 406 mm x 546 mm

www.igm.sk 9 IGH



Otocny stél -7° az + 45°,
Vedenie drazok v pracovnom stole 9,5mm x 19 mm
Vyska stola 965 mm

Obezné kolesa Liatina

VySka rezu 330 mm

Dizka pilového listu min. 2914 mm

Dizka pilového listu max. 2946 mm

Sirka pilového kott¢a max. 19 mm

Sirka pilového pasu min. 3 mm
Sprievodné prvky Keramické
DxSxV 713 x 755 x 1790 mm
Sledovanie stroja 800 x 683 mm
Hmotnost vratane obalu 133 kg
Hmotnost 123 kg

Rozmery balenia
Mobilny zakladny ram
Osvetlenie

3.3 Emisie hluku

1857 x 673 x 618 mm
Volitelné prislusenstvo
Volitelné prislusenstvo

Ekvivalentna hladina akustického tlaku A podla EN ISO 3746: 73,56 dB (A) neistota, K v decibeloch: 4,0 dB
(A) podra EN ISO 4871. Uvedené hodnoty s emisné hodnoty a nie nevyhnutne bezpeéné pracovné hladiny
hluku. Hoci existuje korelacia medzi Groviiami emisii a expoziciou, nemozno ju spolahlivo pouzit na urenie
toho, &i su alebo nie su potrebné dalSie preventivne opatrenia. Medzi faktory, ktoré ovplyvnuju arover
expozicie, patria rozmery pracovného priestoru, iné zdroje hluku atd’. T. j. poCet strojov a inych procesov.
Pripustné Urovne expozicie sa mdzu v jednotlivych krajinach tiez lisit.

P2

4. vSeobecna bezpecénost’ pri praci
POZOR: Pred spustenim stroja si precitajte navod na obsluhu, aby ste zaistili vlastnu bezpec€nost.

1. Chrarite si oci.

2 Neodstranujte zaseknuty material, kym sa pilovy kotu¢ nezastavi.

3. UdrZujte spravne nastavenie napnutia, vedenia pilového kotuca a lozZisk.

4 Pred rezanim nastavte plot.

5 Obrobok drzte pevne na stole.

6. PRI SPRACOVANI VZDY POUZIVAJTE TLACNU TYC. Nikdy nedavaijte ruky alebo prsty do blizkosti
pilového kotuca.

IcM

www.igm.sk 10



4.1 Bezpecnostné pokyny

- Udrzujte vSetky bezpecnostné kryty vo funkénom stave.

- Z povrchu pasovej pily odstrante nastrojové kluce a iné nastavovacie nastroje. Zvyknite si vZdy pred
zapnutim stroja skontrolovat, €i su vSetky nastavovacie nastroje a nastrojové kluc¢e odstranené z povrchu
stroja.

- UdrZujte pracovny priestor v Cistote. Neporiadok v dielni alebo neporiadok v blizkosti stroja m&zZe viest k
nehode.

- Nepouzivajte v nebezpe&nom prostredi. Stroj ani naradie nepouzivajte vo vihkom alebo mokrom prostredi a
nevystavuijte ich dazdu. Pracovny priestor musi byt dobre osvetleny.

- Uchovavajte mimo dosahu deti. V3etky deti a neskuseny personal udrZzujte v bezpeénej vzdialenosti od
pracovného priestoru.

- Zabezpedte dielfiu pred detmi pomocou zamkov, centralnych spinacov alebo ulozenim Startovacich kltcov.
- Pri praci nepouzivajte nadmernu silu. Spravny stroj alebo nastroj vykona pracu lepSie a bezpecnejsie pri
rychlosti alebo sile ur€enej pre dany stroj.

- Pouzivajte spravne nastroje. Nepouzivajte naradie alebo prisluSenstvo na prace, na ktoré nie je uréené.

- Pouzite spravny predlzovaci kabel. Uistite sa, ze je predlzovaci kabel v dobrom stave. Ak pouzivate
predizovaci kabel, uistite sa, Ze je dostatoCne silny. Pouzitie nespravneho predizovacieho kabla mbze viest k
prehriatiu alebo strate vykonu.

- Noste vhodny pracovny odev. Nenoste volné oblecenie, kravaty, rukavice, naramky, prstene ani iné
doplnky, ktoré by sa mohli zachytit o pohyblivé €asti. Odporu¢ame nosit’ protiSmykovu obuv. DIhé vlasy si
zviazte.

- VZdy pouzivajte ochranu oci. Ak pri rezani vznika prach, pouzivajte aj masku na tvar alebo protiprachovu
masku. Kazdodenné okuliare maju len narazuvzdorné skla; nie su bezpe¢nou ochranou océi.

- Obrobok vzdy riadne zaistite proti neimyselnému pohybu. Ak je to mozné, pouzite svorky alebo zariadenie
na upinanie obrobkov. Ich pouzitie je bezpelnejSie ako tlacenie obrobku rukou a navySe mate obe ruky
volné na obsluhu stroja.

- Nenaklanajte sa nad Casti stroja. Vzdy udrZujte rovnovahu.

- Pravidelne vykonavajte udrzbu. Na zabezpecenie Cistej a bezpelnej prace pouzivajte len ostré a Cisté
nastroje. Dodrziavajte pokyny na mazanie a udrzbu prisluSenstva.

- Pred vymenou prislusenstva, ako su pilové pasy alebo vodiace prvky, odpojte stroj od napajania.

- Znizte riziko neumyselného spustenia. Pred pripojenim stroja k elektrickej sieti sa uistite, Ze je vypina€ v
polohe vypnuté.

- Pouzivajte len odporuc¢ané prislusenstvo. Odporucané prislusenstvo najdete v pouzivatelskej prirucke.
Pouzivanie neodporuc¢aného prisluSenstva méze viest k poraneniam.

- Nikdy na stroj nestupajte. Pasova pila by sa mohla prevratit’ alebo by ste sa mohli ndhodne dotknut
pilového kotuca.

- Skontrolujte, ¢i Casti stroja nie su posSkodené. Pred dalSim pouzitim stroja dokladne skontrolujte kryty alebo
iné Casti, ktoré sa mohli poSkodit poCas predchadzajuceho pouzivania. Skontrolujte nastavenie pohyblivych
Casti, ich upevnenie, poSkodenie alebo iné podmienky, ktoré mézu ovplyvnit prevadzku stroja, aby ste
zabezpedili jeho spravnu prevadzku. PoSkodené kryty alebo ochranné zariadenia sa musia pred kazdym
pouzitim stroja riadne opravit alebo vymenit.

- smer privodu materialu. Material podavajte vzdy proti smeru otacania pilového kotuc¢a, noza alebo frézy.

- Nikdy nenechavajte naradie bez dozoru, po pouZiti stroj vzdy vypnite. Nenechavaijte stroj v chode, kym sa
Uplne nezastavi.

www.igm.sk 11 IGH



Kedze pohyb pilového kotu€a smeruje vzdy nadol k pracovnému stolu, riziko spatného vrhu je nizke (s
vynimkou Specialnych rezov). Riziko spatného vrhu je najvyssie pri stolovej pile. Z tohto dévodu mnohi
stolari uprednostriuju pasovu pilu, najma pri rezani malych kusov. Jedine¢nou vlastnostou pasovej pily je, Ze
obrobok sa mdze otacat' okolo pilového kotuca, €im sa vytvara obluk. KedZze pilovy kotuc€ je pomerne tenky,
velké obrobky mozno rezat' s mensou spotrebou energie. Z tohto dévodu sa pasova pila ¢asto pouziva na
rezanie exotickych drevin.

5 Preprava a rozsah dodavky
5.1 Preprava a vybalenie

Pred vybalenim nového stroja musite vZdy skontrolovat’ obal, fakturu a prepravné doklady dodané
prepravcom. Uistite sa, Ze na obale alebo stroji nie su Ziadne viditelné poskodenia. Skontrolujte to este
predtym, ako vodic€ odide. VSetky poskodenia musia byt zaznamenané v dodacich dokladoch a podpisané
vami a dodavatelom. Potom musite do 24 hodin kontaktovat’ svojho predajcu.

5.2 Prevzatie stroja

Na vybalenie zariadenia budete potrebovat klieste, n6z a klug.

Poznamka: Stroj je taZzky a ak mate akékolvek pochybnosti o opisanom postupe, vyhladajte odbornu pomoc.
Nepokudajte sa o Ziadny postup, ktory povaZujete za nebezpelny alebo nad vase sily.

Poznamka: Liatinové a ocelové Casti stroja su oSetrené antikor6znym olejom. Pred uvedenim stroja do
prevadzky sa musia vSetky tieto €asti stroja odmastit technickym liehom alebo technickym benzinom.

Pomocou kliesti prestrihnite popruh, ktorym je stroj pripevneny k palete.
UPOZORNENIE: POSTUPUJTE VELMI OPATRNE, PRETOZE PASKA JE NAPNUTA A JEJ
PREREZANIE MOZE SPOSOBIT PORANENIE.

Pasova pila sa dodava v karténovej krabici s polystyrénom.

1. Otvorte Skatulu a odstrante volné €asti a polystyrén v hornej Casti Skatule.

2. vyberte pasovu pilu z obalu. Su potrebné aspon dve osoby, pasova pila je tazka.
3. Zdvihnite spodny polystyrén a vyberte Casti zabalené pod pasovou pilou.

www.igm.sk 12 IGH



Warnzeichen

e
;_"_'_ -
. | B —rs
Wl # |9 3
2 N i - |
I\_’l‘ .} @ 8 .‘-— |
gt % ="
| ;

Langsanschlag

Fihrungsleiste des Langsanschlags

Pozdizna zarazka

Vodiaca li$ta pozdizneho dorazu

www.igm.sk 13

¥ /ey, 4




Riegelkurbeln mGummifule und Schrauben

S

O
CXTOSTES

o,

~

Abb. 10 _[Tabelle [Montage Teile der Fiihrungsleiste und des Anschlags|®| T-Schliissel

5.3 Rozsah dodavky
- Montazne pomécky pre pozdizny doraz a pracovny stdl (obrazky 8, 9, 10).

5.4 Instalacia

Pred zdvihnutim pasovej pily z palety vyberte miesto, kde bude stroj umiestneny. Pre jej umiestnenie neexistuju
Ziadne prisne pravidla, niZSie najdete niekofko pokynov.

1. zvolena poloha by mala poskytovat’ dostatoCny priestor vpredu a vzadu pre rezany obrobok. Ak chcete
pasovu pilu pouzivat na mensie obrobky, nemusite dodrziavat' vy$Sie uvedené odporucanie.

2. dostato&né osvetlenie. Cim lepsie je osvetlenie, tym presnejsie a bezpednej$ie mdzete pracovat.

3. stabilna a pevna podlaha. Mali by ste si vybrat’ pevnu, rovnu podlahu, najlepSie z betonu alebo podobného
materialu.

4. nastavte pasovu pilu v blizkosti napajacieho a odsavacieho systému.

5.5 Blokovanie pasovej pily

Dérazne sa odporuca, aby sa pasova pila nenechavala nezabezpecena a bez dozoru. Odporuca sa zhotovit
uzamykatelny kryt ovladacieho panela. Na nasledujlcej strane su navrhnuté dve moznosti uzamknutia
ovladacieho panela. Kryt mézZe byt vyrobeny z dreva alebo plastu. Najprv stlacte tlaidlo nudzového zastavenia.
Potom kryt zaistite umiestnenim visacich zamkov na obe rukovéate ovladacieho panela (nie su suc¢astou

www.igm.sk 14 IGM



dodavky). Na ochranu stroja pred neopravnenym pouzitim detmi alebo neskusenymi pracovnikmi sa doérazne
odporuca pouzivat visiace zamky.

Not-Hal{-Schalter

Sicherheitsabdeckun o -
aus Holz g Vorhangeschiosser Sicherheitsabdeckung
aus Kunststoff

Vorhé@ngeschlésser

6. montaz a nastavenia

6.1 Montaz gumovych nozi€iek na zakladny ram
Postup 1

Po vybrati stroja z prepravky nasadte gumové nozi¢ky na zakladny ram.

Postup 2
1. podlozte pasovu pilu drevenymi doskami.
2. Namontujte gumové nozi¢ky zakladného ramu do zadnej a prednej Casti pasove;j pily.

Gummifinie

www.igm.sk 15 IGH



6.2 Montaz mobilného zakladného ramu (volitel'né prislusenstvo)

1. podlozte pasovu pilu drevenymi doskami.
2 Namontujte sadu rota¢nych kotucov na zadnu Cast pasovej pily.
3. Namontujte predné kolesa na prednu Cast’ pasovej pily a odstrante dve gumové nozicky.

Poznamka: Nikdy nepracujte s pasovou pilou, ak nie je zaisteny rotujuci kotuc.

vordere Réader

Aufhang‘tj_ng der chwenkung

Pri nastavovani pracovného stola sa odporuca, aby pracovali dve osoby: jedna drZi stdl a druha pripevriuje
pracovny stol k pasovej pile.

www.igm.sk 16 IGM



Negativschwenkung Bohrung

Negativschwenkung Sperre

<

Anschlagschraube

Negativschwenkung Sperre
Pracovny stél je vybaveny dorazovou skrutkou na rychle vyrovnanie pracovného stola po otoéeni. Dorazova
skrutka sa dotyka zapornej poistky otacania. Po uvolneni zapornej poistky ota¢ania mozno pracovny stél

otogit o -7 stupriov.

Pracovny stél pripojeny k pasovej pile

Aufhd@ngung der Schwenkung

Sperrkurbél

Na zaistenie pracovného stola v zavese musia byt pripojené dve zaistovacie kluky. Vyrovnanie pracovného
stola s pilovym kotu€¢om je popisané dalej v tomto navode.

6.4 Upevnenie vahy

Vaha so skrutkami

Pracovny sto6l s namontovanou stupnicou

Pripevnite pravitko k pracovnému stolu pomocou dodanych skrutiek. Skrutky uplne neutiahnite, polohu
pravitka je potrebné eSte nastavit vzhladom na pilovy kotu¢ (pozri dalej v tomto navode).

www.igm.sk 17 IGM



it

Einsteiiungdes Malstabs

6.5 Montaz zarazky

1 Pomocou konzol a skrutiek pripevnite vodiacu ty€ k pracovnému stolu.

Poznamka: Vzdialenost medzi montaznymi otvormi a koncom vodiacej listy je rozdielna a najvzdialenejsi
koniec musi byt bliz$ie k zadnej Sasti pasovej pily (najblizsie k stipu).

2 Nasadte dorazovu konzolu na vodiacu ty¢ a upevnite ju skrutkou.

3. nasadte zarazku na mechanizmus

4 Mierne zdvihnite doraz a zaistite ho upevriovacimi skrutkami.

Anschlagstitze

Ansch Eag-Abgrenier

Anschlait}a!ter

Anschlaghalter Anschlagverriegelung

Anschlag in horizontaler Position

www.igm.sk 18 IGM



Zastavenie v horizontalnej polohe Zastavenie vo vertikalnej polohe
Sicherung d_es Anschlags X

Drziak plotu a plot su nad pracovnym stolom zdvihnuté pomocou nylonovej skrutky. Tato skrutka chrani
povrch stola pred poskriabanim. Skrutka je nastavitelna.
Poznamka: Blokovacia skrutka dorazu je na obrazku demontovana.

Sechskantschllssel

Inbusschraube

6.6 Instalacia vlozky a zarazky stola

Stroj sa dodava s vlozkou stola, ktora sa upeviiuje pomocou skrutky. Pred montazou alebo demontazou
pilového kotu€a sa musi stolova viozka odstranit. Vlozka stola je vyrobena z makkého hlinika, aby
neposkodila zuby pilového kotuc€a, ak sa s nimi dostane do kontaktu.

Vlozka stola je vybavena skrutkami na vertikalne vyrovnanie s vodovahou pracovného stola. Vlozka stola je
nastavena z vyroby, v pripade potreby ju nastavte. Umiestnite ohradku nad pracovny stdl a nastavte skrutky
tak, aby bola vlozka stola v jednej rovine s pracovnym stolom.

Tischeinlage

Montaz brzdovej patky pozdizneho dorazu Brzdova péatka pozdizneho dorazu méze byt

www.igm.sk 19 IGH



Nastavenie dizky pre nespojité rezy. Na nastavenie dorazovej patky musi byt stupnica vo vodiacej T-drazke
na hornej strane dorazu namontovana vo vertikalnej polohe. Hodnota "0" musi byt zarovnana s ostrim
pilového koti¢a. Nastavte dorazovu patku na pozadovanu dizku a zaistite ju rukovatou.

L..Imr.hluhﬂhl il ll-llihhiltlllhlilﬂ

6.7 Montaz voliteného osvetlenia

www.igm.sk 20 iGM



InStalované osvetlenie

Svetlo je namontované na hornej Casti pasovej pily, ako je znazornené na obrazku. Svetlo sa dodava s

konektorom. Kabel musi byt polozeny tak, aby sa nikdy nenachadzal v blizkosti pilového pasu alebo dvierok
skrine.

Odporuéané vedenie kablov je znazornené na obrazku. Na upevnenie kabla pozdiz hornej Sasti pasovej pily
pouzite kablové svorky. Dbajte na to, aby kabel nebol vedeny cez otvor v hornej Casti pasovej pily.

6.8 Pripojenie

Pasova pila sa dodava so zastrékou 230 V. S pasovou pilou sa odporuca pouzivat 16A isti¢ s vypinacou
charakteristikou C. Motor sa zapina tlacidlom Start/stop.

7. Testovanie pasovej pily

1. Zatvorte kryty v spodnej a hornej Casti pasove;j pily.

2. Skontrolujte, Ci je Cerveny bezpec€nostny spinac v spravnej polohe.

3. Uistite sa, Ze na stroji nie su zZiadne nastroje ani volné Casti.

4 Skontrolujte, i su vSetky nastavovacie a blokovacie rukovate dotiahnuté.

5. skontrolujte, €i nie je namontovany pilovy pas: je ovela bezpecnejSie testovat stroj bez pilového pasu.
6. privodné pripojenie.

7 Stlacenim zeleného tlaCidla zapnite pasovu pilu.

8. spodné obezné koleso sa zacne otacat.

9. skontrolujte, ¢i spinac¢ funguje spravne.

10. vypnite stroj tlacidlom Stop, ked je v chode (bez pilového kotuc¢a). Motor by sa mal vypnut a zastavit'.

Not-Halt-Schalter

=5 N CALIEORNIA EIY LsACS!

Start/Stopp
11 Ak spinaCe nefunguju spravne, stroj nepouzivajte, kym sa porucha neodstrani.

www.igm.sk 21 IGM



12. PoCas chodu stlacte Cerveny spina¢ nudzového zastavenia. Motor by sa mal vypnut’ a zastavit.
13. pocas jazdy zabrzdite.

Motor by sa mal oddelit’ od pohonu a zastavit’ sa.

Ak pasova pila nevyhovie tejto skiske, nesmie sa pouzivat, kym sa zavada neodstrani.

7.1 Pred zapnutim

Pred pouzitim stroja si precitajte tento navod na obsluhu.

1 Ak este nie ste uplne oboznameni s obsluhou pasovej pily, poradte sa s kvalifikovanou osobou.

2 Uistite sa, ze je stroj spravne uzemneny a ze su dodrzané vSetky pravidla elektrickej bezpecCnosti.

3 Pasovu pilu nikdy nepouzivajte, ak ste pod vplyvom drog, alkoholu alebo liekov alebo ak ste unaveni.

4 Vzdy pouzivajte ochranné okuliare alebo ochranny &tit a ochranu sluchu.

5. pouzivajte protiprachovu masku: dlhodobé vystavenie jemnému prachu z pasovych pil je nebezpecéné.
6. odlozte si kravatu, prstene, hodinky a vSetky Sperky. Vyhrnite si rukavy: nechcete, aby sa vam nieco
zachytilo do pasovej pily.

7 Uistite sa, Ze su ochranné kryty spravne nasadené a vzdy ich pouzivajte. Kryty vas chrania pred dotykom
pilového kotuca.

8 Uistite sa, ze zuby pilového kotu¢a smeruju nadol k pracovnému stolu.

9. Nastavte horny kryt pilového kotuca tak, aby bol tesne nad rezanym obrobkom.

10 Skontrolujte, €i je pilovy kotu€ spravne napnuty a vedeny.

11 Pred odstranenim obrobku z pracovného stola stroj nastavte.

12 Ruky, dlane a prsty drzte mimo dosahu pilového kotuca.

13 Uistite sa, ze pouzivate spravnu velkost a typ pilového pasu.

14 Obrobok drzte pevne na obrobku. NepokusSajte sa rezat material s krivou spodnou stranou, pokial nie je
dostatoCne zaisteny.

15 Na konci rezu pouzite predizené rameno (tlaéna ty¢). Toto je najnebezpeénejsia &ast prace, pretoze rez je
ukondeny a pilovy kotg je odkryty. Posuvné bloky alebo predizené ramena su vieobecne dostupné.

16 Obrobok pevne drzte a vhodnou rychlostou ho posurite do rezu.

17 Ak sa obrobok zasekne alebo sa musi z iného dévodu odstranit’ z rezu, vypnite stroj.

7.2 Montaz pilového kottica na pasovu pilu

Ak chcete svoju pasovu pilu vyuzit ¢o najlepSie, musite pouzit vhodny pilovy pas a spravne nastavit’ jeho
vedenie. Ide o jednoduchu operaciu. Ak sa naucite, ako spravne nainstalovat’ a nastavit pilovy pas,
inStalacia vam zaberie len niekolko minuat. Pri inStalacii pilovych pasov budte opatrni, najma ak su Siroké.
Vzdy pouzivajte rukavice a ochranné okuliare.

Klemmschraube

(NN S;chorung der Licke |

Llcke im Arbeitstisch

www.igm.sk 22 IGM



Odpojte pasovu pilu od napajania

1. Uvolnenim upinacej skrutky odstrarite viozku stola.

2. Odstrante kluku na zaistenie medzery v pracovnom stole.

3 Zo spodného obezného kolesa odstrante bezpecnostnu plastovu viozku.

4. ¢o najviac uvolnite bo¢né a zadné vodiace listy (hornu a dolnu).

Tym sa zabezpeci, ze vodiace a napinacie listy pily nebudu poas montaze prekazat pri praci.

5. rozvirite pilovy kotu€. Vzdy pouzivajte ochranné rukavice a ochranné okuliare. Na pilovom kotuci sa moézu
nachadzat necistoty: oCistite ich handrou mimo zubov, aby sa na ne handra nezachytila.

6 Skontrolujte zuby a celkovy stav pilového pasu. Ak zuby smeruju nespravnym smerom, pilovy pas sa musi
obratit. Uchopte pilovy kotu¢ oboma rukami a otocte ho.

7. vlozte pilovy kotu¢ cez medzeru v pracovnom stole.

8. otvorte spodné a horné pristupové dvierka pasovej pily. Umiestnite pilovy pas na horné pojazdové koleso
a pretiahnite ho cez medzeru vo vertikalnom stipiku.

Potom vlozte pilovy kotu¢ do ochranného otvoru pilového kotuca a zatvorte krycie dvierka.

9. Uvolnite upinaciu paku pilového kotuca a otacajte ruénym kolieskom napinania kotu¢a, kym na spodnom

beziacom kolese nebude dostatok miesta na to, aby ste mohli namontovat pilovy kotug.

10 Napnite pilovy kotu¢€ ovladanim rychloupinacej paky.
11 Podla potreby nastavte napnutie pilového kotuc¢a pomocou ruéného kolieska napinania kotuc¢a.

Sicherheitsabdeckung I ,

Sageband in der Liicke

7.3 Chod pilového kotuca
Pilovy pas bezi na liatych kolesach

Existuje mnoho nazorov na spravnu polohu pilového kotu¢a na kolesach. Niektori odporuc¢aju, aby sa Siroké
pilove listy viedli tak, aby zuby vyCnievali tesne za okraj gumového povrchu kolieska. Ini odporucaju, aby sa
vSetky pilové pasy bez ohladu na ich velkost viedli rovnako, presne pozdlz pasu na kolese.

Vyhodou prvého spésobu, t. j. Ze sa zuby nedotykaju gumového povrchu, je, Zze zuby nemozu poskodit
povrch obeZného kolesa.

Nevyhodou je, Ze pilovy kotué nie je napnuty pozdiz stredu obeZného kolesa, ¢o mbZe spdsobit’ jeho
kmitanie alebo vibracie. Na druhej strane, vyhodou pilového kotuca, ktory bezi v strede, je jeho stabilita v
napnuti, ¢o zniZuje pravdepodobnost’ bludenia alebo vibracii.

Nevyhodou je, Ze pasové pily s prili§ velkym posunom maju tendenciu poSkodzovat gumovy potah
pojazdovych kolies. Nastavenie pilového pasu nema Ziadny vplyv na vykon pasovej pily, pretoZe vSetky su
vedené stredom kolies. Odporu¢ame viest vSetky pilové pasy stredom liatinovych kolies, aby sa zabezpecil
optimalny vykon a hladky rez.

www.igm.sk 23 IGM



1. aby ste zjednodusili nastavenie chodu pilového kotuca, otacajte bezecké koleso pomaly v smere rezania.
Pilovy koti¢ by sa mal pomaly nastavovat pozdiz bezeckého kolesa. Ak sa pilovy kotué pohybuije prilis
dopredu alebo dozadu, vykonajte malé Upravy nastavenim vodidla na zadnej strane pilového pasu a zaroven
otacajte bezeckym kolieskom.

Riegelschraube

A
| Séageband im
. % Einstellung der Flihrung Maschinensténder

Hned ako je pilovy kotu¢ v spravnej polohe, napnite ho.

Zablokovanie nastavenia hlavne.

Poznamka: Napinanie pilového kotuca je popisané dalej v tejto prirucke.

2. nezabudnite obnovit' plastovu kryciu dosku

Poznamka: Pilovy kotu¢ musi byt uplne napnuty, aby sa dokon¢il chod pily.

Poznamka: Pocas chodu pasovej pily nevykonavajte Ziadne nastavenia chodu pilového kotuca.
Poznamka: Na bocnej strane podstavca stroja sa nachadza okienko na kontrolu horného obezného kolesa.

7.4 Napinanie pilového kotuca

Existuje mnoho réznych nazorov na to, ako by sa mal napinat’ pilovy pas a i je potrebné mat’ meradlo
napnutia pilového pasu. Pred kipou meradla napnutia pilového pasu si precitajte nasledujuce rady: Vacsina
meradiel napnutia pilového pasu je namontovana na pilovom pase a meria napatie po€as nastavovania.
Kazdy vyrobca pilovych pasov pouziva iny typ ocele s réznou pevnostou v tahu.

To znamena, Ze kazdy typ ocele ponuka r6zne moznosti napinania. Ak si napriklad zakupite meradlo
napnutia pilového pasu od jedného vyrobcu pilovych pasov, je uréené na pouzitie s pilovymi pasmi tohto
vyrobcu a nemusi nevyhnutne poskytovat presné udaje pri pilovych pasoch iného vyrobcu. V skuto¢nosti
neexistuje nic tak rychle a presné ako skusenost’' s montazou.

Vas stroj je vybaveny indikatorom napnutia pilového kotuc¢a, ktory meria vychylku napinacej pruziny na
hornom kolese. Odporuca sa, aby ste ho pouzivali len ako vSeobecné odporucanie a pri napinani pilového
kotu€a postupovali podla jedného z niz8ie opisanych postupov.

www.igm.sk 24 IGM



Bedienung der
S&gebandspannubal

i Sichifenster zur Kontrolle
i der Einstellung

Anzeige der S&gebandspannung

Ségebandspannung
(gespannt)

Postup 1

Pri pohlade na horné koleso poloZte jeden prst na poziciu 9 hodin. Posurite prst smerom nadol o 15 cm a
zlahka zatlac¢te na pilovy kotu¢. Odchylka by mala byt 4 az 6 mm. Nasadte vSetky kryty a zatvorte pristupové
dvierka. Znovu nastavte vlozku stola a skontrolujte, €i sa pilovy kotu¢ volne pohybuje cez vlozku stola.

Uistite sa, Ze zo stroja boli odstranené vsetky kltu¢e a volné Casti. Pripojte stroj k napajaniu. Stroj zapnite na
jednu sekundu a potom ho opat’ vypnite. Pozorujte chod pilového kotuca. Ak je pilovy kotu¢ spravne vedeny,
spustite stroj na piny vykon. Ak je potrebné chod pilového kotuca upravit, zopakujte nastavenie.

Postup 2

Napnite pilovy kotu€ podla metddy 1. Zatvorte pristupové dvierka a skontrolujte, €i su v3etky kryty nasadené.
Spustite pasovu pilu a pozorujte pilovy kotu¢ z prednej Casti stroja. Uvoltiujte napnutie pilového kotuca velmi
pomaly, kym pilovy kotu¢ nezacne kmitat' (otéa€at’ sa zo strany na stranu).

Potom zacnite pilovy kotu€ znova napinat, az kym vibracie neprestanu a pilovy kotu¢ nepobezi presne.
Napnite pilovy kotu¢ jednym uplnym oto¢enim kfuky na napinanie kotuca.

Casom zistite, ze kazda velkost a typ pilového pasu si vyzaduje mensie alebo va&sie dodatoéné nastavenie
napnutia. Napriklad pilovy pas s priemerom 0,15 cm vyZaduje menej nastavenia ako pilovy pas s priemerom
1,9 cm. So skusenostami sa vada schopnost spravne napinat pilovy pas zlepsi.

Kragom ku vSetkym alternativam napinania je, aby bol pilovy kotié rovny a minimalne napnuty. Cim nizsie je
napnutie pilového kotuc¢a, tym dlhSia je jeho Zivotnost aj Zivotnost stroja.

Poznamka: Horné obezné koleso je vybavené pruzinou, ktora udrzZiava konstantny tlak na pilovy kotu€. Pri
rezani pilovym kotucom sa vytvara teplo, ktoré spésobuje pomalé rozpinanie pilového kotuca. Pruzina
kompenzuje tieto zmeny dlzky: preto dbajte na to, aby ste pri napinani tuto pruzinu nepohybovali.

Poznamka: Ak je stroj na urcity Cas (jeden der) mimo prevadzky, uvolnite napatie na pilovom kotuci.
Predlzite tym Zivotnost pilového kotuc€a a stroja. Ak zostane pilovy kotu¢ napnuty, mézu sa na pojazdovych
kolesach vytvorit zarezy alebo drazky, ktoré mézu spbsobit’ vibracie alebo zhorsit’ chod stroja.

Uvolnenie napatia vyrazne predlZuje zZivotnost stroja, lozisk a pojazdovych kolies. Ak po praci uvolnite
napnutie pilového kotu¢a, oznacte ho viditelne ako "uvolneny". Zaznamenaijte si pocet otacok, ktorymi bol
pilovy kotu€ uvolneny: bud' vy, alebo ina obsluha potom budete vediet, ako ma byt pilovy kotu¢ opat spravne
napnuty.

www.igm.sk 25 IGH



Demontaz pilového pasu

1. Odpojte pasovu pilu od napajania.

2. Odstrante svorku, ktora drzi obe Casti pracovného stola pohromade.

3. odstrarite vSetky kryty.

4. vytiahnite vlozku stola.

5. uvolnite napatie na hornom obeZznom kolese.

6. Otvorte pristupové dvierka a vyberte pilovy kotu¢ (noste ochranné okuliare); fahko vytiahnite cez medzeru

v pracovnom stole.
7.5 Nastavenie pilového pasu

Vacsina vodiacich prvkov je navrhnuta tak, Ze pilovy kotuc¢ je vedeny po stranach nad alebo pod bo¢nymi
vodiacimi prvkami na zadnej strane pilového kotu¢a. To mdze spdsobit’ neumyselné skrutenie pilovéeho
kotuca, ak rezany material vyvinie tlak na zadné vedenie pilového kotuca.

Toto neziaduce krutenie je eliminované vodiacimi prvkami Laguna: tie vedu pilovy kotu¢ nad a pod zadnym
vedenim, ¢im poskytuju pilovému kotucu bezkonkurenénu stabilitu. Patentované vodiace prvky Laguna su
vyrobené z keramiky. Vyhodou tohto materialu je jeho odolnost proti opotrebovaniu, a preto by mal
zabezpedit dlhoro€nu bezpelnu prevadzku.

Precitajte si nasledujuce pokyny, ktoré vam pomézu optimalizovat’ navadzaci systém Laguna.

Nespravne nastavenie vodiaceho systému mézZe - podobne ako v pripade inych systémov - poSkodit' pilovy
kotu€ alebo samotny stroj. Telo vodiacich prvkov sa nesmie dostat’ do kontaktu s pilovym kotuc¢om.

Odporuca sa viest pilovy kotu¢ ruéne bez napnutych vodiacich prvkov, kym si nebudete isti, Ze je pilovy
kotu€ vedeny spravne. Az potom upevnite vodiace prvky a nechaijte ich viest pilovy kotug.

Poznamka ku keramickym vodiacim prvkom Laguna.

1 Pri montazi pilového kotu¢a na pasovu pilu vyrovnajte vodiace prvky podla odporucania a ru€ne vedte
pilovy kotu€ po vodiacich prvkoch najmenej dve uplné otocCenia.

2. Pasova pila moze byt nespravne zvarena a akakolvek nepresnost by mohla poskodit' keramické vodiace
prvky (zadny alebo bo€ny povrch) alebo pilovy kotu€. Ak nie je pilovy pas spravne zvareny, vratte ho
predajcovi alebo ho prepracujte.

3. zadné vedenie je vyrobené z keramiky a hned ako nan pilovy kotu¢ pritlaci, nastane trenie medzi pilovym
kotuCom a keramikou. Tento proces mbze spdsobit iskrenie. Ide o normalny jav, ktory postupne mizne, ked
sa zadna Cast pilového kotuca opotrebuje.

4. v zadnom vodidle sa vytvori mala drazka (ide o normalny jav). Odporuca sa kazdych 8 hodin prace
pootocit zadné vedenie priblizne o 15 stupfiov. Zabrani sa tym prehlbovaniu drazky a vodiaci prvok sa bude
rovnomerne opotrebovavat'.

5 Vodiaci systém pasovej pily Laguna 1412 mozno prevadzkovat' s pilovymi pasmi s priemerom 0,6-1,9 mm.
6 Vodiaci systém Laguna pouziva na vedenie pilového pasu keramické vodiace prvky. Tento systém ponuka
rézne vyhody (Ziadne vedenie tepla, odolnost’ proti opotrebovaniu atd’.). Jedinou nevyhodou je krehkost

vodiacich prvkov, preto sa nesmu pustat alebo pouzivat s velmi nekvalitnymi pilovymi pasmi.

Ktorakolvek z vysSie opisanych operacii mdze keramické vodiace prvky zlomit alebo inak poskodit, a tym
narusit ich funkénost. Na akékolvek poskodenie vodiacich prvkov sa nevztahuje zaruka.

www.igm.sk 26 IGH



7. Bo¢né vodiace prvky musia byt pred spustenim stroja dotiahnuté, inak hrozi riziko poskodenia stroja v
dosledku zaseknutia pilového kotuca alebo poSkodenia samotnych vodiacich prvkov.

8 Pri rezani Cerstvého dreva sa méze na pilovy kotu€ prilepit’ Zivica. Keramické vodiace prvky

pomahaju udrziavat pilovy kotu¢ Cisty, pretoze zachytavaju zivicu. Z tohto dévodu sa odporuca upnut
vodiace prvky €o najblizSie k pilovému kotuc€u. Nezabudnite v8ak, Ze zuby pilového kotuca sa nesmu dostat
do kontaktu s vodiacimi prvkami. Aj ked vodiace prvky pomahaju odstrafovat zivicu, niektoré dreviny moézu
zivicu z pilového pasu odstranit’ do takej miery, ze sa musi Cistit' rozpustadlom

7.6 Prisposobenie prvkov sprievodcu

Pilovy koti& by sa mal pohybovat pozdiZ stredu zadného vedenia, zatial 8o bo&né vodiace prvky by mali byt
nastavené rovnobezne s pilovym kotu€om. Ak su vodiace prvky mimo tejto polohy, nastavte ich podla
nasledujucich odporucani:

Paralelné nastavenie hornych boénych vodiacich prvkov.

Uvolnite bo¢né vodiace prvky a vytiahnite ich ¢o najdalej od seba. Uvolnite celu vodiacu supravu a odsunte
ju od pilového kotuca. Zadné vodidlo potiahnite smerom k sebe tak, aby sa zlahka dotykalo pilového kotuca
a zaistite ho. Uvolnite kluku, ktorou sa ovlada pohyb vodiacich prvkov dopredu a dozadu.

Nastavte keramické vodiace prvky tak, aby boli rovnobezné s pilovym kotuCom a nie v rovnakej rovine ako
zuby pilového kotuc€a. V tejto polohe vodiace prvky utiahnite. Zfahka zatlacte na jeden z bo¢nych vodiacich
prvkov tak, aby sa dotykal pilového kotuc¢a a zaistite ho. Tento postup zopakujte s druhym vodiacim prvkom.

Uistite sa, Ze medzi pilovym kotu€Com a vodiacim prvkom je minimalna medzera. Na urCenie spravnej velkosti
medzery mézZete pouzit napriklad list papiera. Utiahnite svorku a odstrante papier.

Rucne otacajte pilovym pasom a dbajte na to, aby sa zvarové Svy nedotykali keramiky, pretoze by mohlo
dojst k jej posSkodeniu. Ak nie je pilovy kotu€ spravne zvareny, opravte ho alebo ho vratte predajcovi.

Otocte pilovy kotu€ rukou a skontrolujte, €i je spravne vedeny a €i je pilovy kotu¢ spravnej kvality. Ak sa
zadna Cast pilového kotuca dotyka vodiacich prvkov, upravte pilovy kotu¢ alebo ho vratte predajcovi.

Spannung der seitlichen
Fluhrungselemente

‘:]X. & J

Ruckenflhrungselement Eingestellte Fiihrungselemente g

~ Klemme des Rlckenflhrungselements

Vedenie pilového kotuéa - spodna éast’.

Spodné vedenie pilového kotu¢a ma dve upinacie skrutky, ktoré po uvolneni umozriuju pohyb vedenia
dopredu a dozadu. Otocte pilovy kotu¢ rukou a uistite sa, ze je spravne vedeny. Uvolnite nastavovacie
skrutky vodiacich prvkov.

Uvolnite dve svorky, ktoré ovladaju pohyb vodiacich prvkov dopredu a dozadu. Nastavte keramické vodiace
prvky tak, aby sa nedotykali supravy, a utiahnite ich.

www.igm.sk 27 IGM



Medzi pilovy kotu€ vliozte bankovku alebo kusok papiera. Opatrne nasadte bo¢né vodiace prvky na pilovy
kotu€. Utiahnite skrutky a vyberte papier alebo bankovku. Ru¢ne otacéajte pilovym kotuc¢om a dbajte na to,
aby sa zvarové 3vy nedotykali keramiky, pretoZe by mohlo dgjst k ich poSkodeniu.

Ak pilovy kotu€ nie je spravne zvareny, opravte ho alebo ho vratte predajcovi. Uvolnite upinaciu skrutku
zadného vodidla a posurite ho dopredu tak, aby sa zlahka dotykalo zadnej strany pilového kotu¢a. Skrutku
zaistite.

Otocte pilovy kotu€ rukou a skontrolujte, Ci je spravne vedeny a i je pilovy kotu¢ spravnej kvality. Ak sa
zadna Cast pilového kotuca dotyka vodiacich prvkov, upravte pilovy kotu¢ alebo ho vratte dodavatelovi.

Poznamka: Pravdepodobne zistite, Ze vodiace prvky sa lahSie nastavuju, ked je pracovny stél otoceny o 45
stupriov.

Poznamka: Zadny vodiaci prvok sa odporuca kazdych 8 hodin prace otocit’ o priblizne 15 stupfiov. Tym sa
vyrazne prediZi Zivotnost vodiaceho prvku.

Pred rezanim dreva si precitajte bezpe€nostné pokyny na za€iatku tohto navodu na obsluhu.

Sicherung der
Fihrungselemente

Nastavenie boénych vodiacich prvkov za nastavovacimi skrutkami

www.igm.sk 28 IGM



8. Obsluha pasovej pily
8.1 Pouzivanie pasovej pily a nastavenie dorazu

Pasové pily sa vacsinou spajaju so zakrivenym rezanim, ale ¢asto je mozné aj priame rezanie. V skutoCnosti
sa Casto pouziva na prie€ne rezy a na tieto ucely je ovela bezpecnejSia ako kotucova pila. Okrem toho sa pri
rezani spotrebuje menej dreva. Pri rezani exotickych drevin, kde je Ziaduci minimalny odpad, je pasova pila
obzvlast vyhodna.

Rez je bezpecnejsi, pretoZe je vedeny smerom nadol; nehrozi riziko spatného razu, ako je to niekedy pri
stolovych alebo reznych pilach. Pasova pila méze rezat aj hrubé obrobky - velké diely zvladne len malo
kotu€ovych alebo stolovych pil.

Jednou z nevyhod rezania pasovou pilou je kvalita povrchu: pri rezani pasovou pilou nie je taka dobra ako
pri rezani stolovou pilou alebo pilou na prieCne rezanie. Zlej povrchovej uprave sa vSak mdzete vyhnut
pouzitim spravnych, vysokokvalitnych pilovych pasov

Pozdizny rez

PozdiZny rez sa vykonava pozdiz viakien. Styri najcastejSie rezy pozdiz viakien su: Pozdizny rez, uhlovy rez,
prie€ny rez a deliaci rez. Pri pozdIZznych rezoch pasovou pilou sa bezne pouzivaju dve techniky. Jednou z
nich je pouzitie hrotu na vedenie obrobku.

Pouzitie len jedného bodu na vedenie obrobku je spésobené tendenciou pilového kotu€a kmitat. Hovorime o
vychyleni pilového kotu¢a. Podporny bod umoZiuje obsluhe stroja kontrolovat’ vychylenie a kompenzovat
nepresnosti. S trochou skusenosti sa pri tejto metéde mozete vyhnut nepresnostiam.

Na druhej strane, kedze ste si zakupili skuto¢nu pasovu pilu, neodporu¢ame tento spdsob na vacsinu
operacii. Druhou metddou je pouZitie podrezavacieho plotu. Pri spravnom nastaveni mbzZete rezat bez
problémov, podhrotova plutva eliminuje nepresnosti a je absolutne nevyhnutna pri naro€nych pracach alebo
pracach s velkymi obvodmi. Ked' si osvojite spravne nastavenie plotu, budete prva metédu pouzivat o jeden
bod menej a mene;.

Nastavenie pozdizneho dorazu

Postup 1 )
1. Nakreslite rovnu Ciaru pozdlZ okraja obrobku.

2. Vedte obrobok do rezu pozdiz nakreslenej Giary. Ak sa pilovy kotu& odchyli, je potrebné rez vyrovnat
jeho naklonenim.

3. Toto je uhol vychylenia pilového kotu€a — nasledne je potrebné nastavit podrezavaciu listu.

Uvolnite upinacie skrutky, aby ste mohli nastavit pozdizny doraz.

5. Vyrovnaijte plot s Ciarou nakreslenou na pracovnom stole a skrutky opat pevne utiahnite.

B

www.igm.sk 29 IGM



Postup 2

1 Uvolnenim upinacich skrutiek nastavte plot rovnobezne s pilovym koti¢om. Plot nie je potrebné nastavit
presne; je mozné ho dalej nastavit'.

2 Vykonajte rez na odpadovom dreve pozdiZ dorazu. Zastavte v strede rezu.
3 Sledujte polohu zadnej Casti pilového kotuc¢a v reze.

Zadna Cast pilového kotuc¢a by mala byt v strede rezu, ale je celkom mozné, Ze pilovy kotu¢ bude nakloneny
jednym smerom.

4 Mierne uvolnite upinaciu skrutku a nastavte doraz.
Opakujte kroky 2, 3 a 4, kym sa zarazka spravne nenastavi.

Poznamka: Mozno bude potrebné vykonat niekolko drobnych Uprav, kym nebudete mat’ nastavenie pod
kontrolou.

Po niekolkych pokusoch je mozné toto nastavenie dokon it do jednej minuty.

Poznamka: Kazdy pilovy pas ma inu odchylku, preto sa jednotlivé prvky musia po kazdej vymene pilového
pasu znovu nastavit.

Poznamka: Ak venujete urdity €as spravnemu nastaveniu plotu, uSetrite si nervy a zvySite vykon pasove;j
pily.

Nastavenie mierky

Na boénej strane stola sa nachadza stupnica na ur€enie vzdialenosti medzi podrezavacou listou a pilovym
kotuCom. Poznamka: Pri kazdej demontazi podrezavacieho plotu je potrebné ho po opatovnej montazi
spravne vyrovnat.

Po spravnom nastaveni

1. zaistite doraz vo vodiacej drazke.

2. zmerajte vzdialenost medzi prednou ¢astou pilového kotuc¢a a dorazom

3. skontrolujte vzdialenost na stupnici.

4 Uvolnite skrutky a nastavte ich podla potreby.

5. utiahnite skrutky a znovu skontrolujte vzdialenost.

www.igm.sk 30 IGM



Poloha zastavky

Plot mbzete pouzivat v dvoch polohach (horizontalnej a vertikalnej). Horizontalna poloha je vhodna na
rezanie Uzkych obrobkov; pri vertikalnej polohe plotu by boli podobné rezy nebezpeéné a tazko vykonatelné.
Plot vo vertikalnej polohe je idedlny na rezanie vysokych obrobkov.

Zmena polohy pozdizneho dorazu

1. Uvolnite upinacie skrutky v liatom vodidle.

2. vytiahnite zarazku z vodidla odliatku.

3. vlozte zarazku do druhej vodiacej drazky a utiahnite upinacie skrutky

Tangencialny rez

Tangencialne rezanie znamena rezanie dosky po jej vySke. Pasova pila je jednym z najvSestrannejSich
strojov vo vasej dielni: M&zete ju pouzit na rezanie hrubého a tenkého alebo plochého a skruteného
materialu. M6Zete ju pouzit na rezanie hrubého materialu na vyrobu dyh, tenkych dosiek atd.

To vam umozni spracovavat rézne materialy bez toho, aby ste museli kupovat dalSie zariadenia. Pri
tangencialnom rezani dosky po jej vySke vznikaju dve Casti, ktoré su ako obraz a zrkadlovy obraz. Lepenie
tychto osovo sumernych dosiek sa nazyva bookmatching.

Poznamka: Rezanie bez oplotenia alebo podpery pracovného stola je nebezpec¢né a treba sa mu
vyhnut. Tato poznamka je obzvlast’ dolezita pri rezani gulatiny.

8.2 spravneho pilového kotuca

Pasové pily - prezentacia
Vyber a pouzivanie pilovych pasov je rozsiahla téma, ktora je opisana v mnohych knihach. Tato ¢ast
prirucky preto sluzi len ako vSeobecny navod a uvod do problematiky.

www.igm.sk 31 IGH



Vyber pilového pasu

Spravny vyber pilového pasu je prvym krokom k spravnemu vykonu celej pily. NajCastejSie kladena otazka
znie: "Ako si vybrat spravny pilovy pas?" Odpoved nie je taka jednoducha a nizSie opisujeme preco. Po prvé:
Neexistuje univerzalny pilovy pas pre kazdé pouzitie. Vyber pilového pasu zavisi od prace, ktord s nim
chcete vykonavat. Siroké pilové pasy s velkymi zubami su vhodné na rychle a hrubé rezy, na druhej strane
jemné a tenké pilové pasy su vhodné na jemnu pracu.

Zbierka pilovych pasov sa bude rozrastat so zlozitostou vasej prace. Nespravne zvoleny pilovy pas sa mbze
po Case zlomit. Vyber spravneho pilového pasu predlZuje jeho Zivotnost a zaroven zabezpecuje maximalny
vykon pasovej pily.

Obmedzenie

Ide o velkost, pri ktorej st zuby $irSie ako zadna &ast pilového kotuéa. Cim vaésia je suprava, tym vacsi je
prierez a tym mensi je polomer, ktory mozno rezat.

Je to vyhoda pri rezani dreva, ktoré ma tendenciu priskripnut’ pilovy kotié. Cim mensia je suprava, tym
menSi je rez a tym menS§i je radius, ktory mozno rezat’; znamena to tiez menej odpadu.

Pilové pasy s povrchovou upravou zubov (napr. s karbidom) sa nenastavuju, pretoze zuby su SirSie ako
zadna Cast pilového pasu.

Hrabka
Cim hrubsia je epel pilového pasu, tym pevnejsi a hladsi je rez. Cim hrubsi je pilovy pas, tym ma vadésiu
tendenciu sa lamat.

Rozstup zubov

Zvy&ajne sa udava v zuboch na palec (TPI1/ZpZ). Cim va&si je zub, tym rychlejsi je rez, pretoze zub ma
hibsie dno drazky s vaésou schopnostou odstrarfiovat piliny z rezu. Cim vaési je zub, tym hrubsia je
povrchova Uprava. Cim mensi zub, tym pomalsi rez, pretoZze zub ma malé dno drazky s mensou
schopnostou odstrafiovat piliny z rezu. Cim menéi zub, tym jemnej$i rez a povrch rezaného materialu.

Tvrdost’ materialu

Pri vybere pilového pasu so spravnou rozstupom zubov by ste mali zohfadnit’ tvrdost rezaného materialu;
Cim tvrdsi material, tym jemnejSi rozstup zubov je potrebny. Napriklad exotické tvrdé dreviny, ako je
ebenové alebo palisandrové drevo, si vyzaduju pilové pasy s jemnejSou rozstupom zubov ako klasické tvrdé
dreviny, ako je dub alebo buk. Makké dreviny, ako napriklad borovica, rychlo upchavaju pilovy pas, a tym
znizuju jeho reznu kapacitu. Ak si mdzete vybrat z réznych konfiguracii zubov v rovnakej Sirke, s najva¢sou
pravdepodobnostou budete mat’ prijatelny vyber pre konkrétnu pracu.

Existuju r6zne indikatory, pomocou ktorych mézete rozpoznat, Ze vybrany pilovy pas ma prili§ velku alebo
prilis malu rozte¢ zubov.

Napriklad:

Spravne rozmiestnenie zubov

Pilovy kotu€ reze rychlo. Pilovy list sa poCas rezania takmer nezahrieva. Material nie je potrebné do rezu
velmi tlacit. Je potrebny minimalny vykon motora. Pasova pila vytvara kvalitné rezy po dlhu dobu.

www.igm.sk 32 IGH



PriliS mala rozte¢ zubov

Pasova pila reze pomaly.

Nadmerna tvorba tepla spdsobuje predCasné podkodenie alebo rychle otupenie. Na material sa musi vyvijat
velky tlak. Vykon sa musi marne zvySovat. Pilovy kotu€ sa rychlo opotrebuje.

Prilis velka rozte¢ zubov
Pilovy kotu€ ma kratku Zivotnost. Zuby sa rychlo opotrebuvaju.
Pasova pila vibruje.

Sirka pasma

Rozmer od zadnej strany pilového kotiéa po zuby. Cim je tento rozmer vaési, tym je rez pevnejsi a rovnejsi.
Tento rozmer sa oznacuje ako pevnost' v ohybe. Prili§ Siroké pilové pasy vSak nie su vhodné na rezy s
mensimi polomermi.

Cim je pilovy pas tensi, tym je pruznejsi, ale je tiez nachylnej$i na deforméciu. Tieto pilové pasy maju nizsiu
pevnost v ohybe, ale su vhodnejSie na rezanie mensich polomerov.

Pre tuto pilu su vhodné pilové pasy so Sirkou od 3 mm.

Sirka priestoru medzi zubami

Cim vadsia je stprava, tym mensi je polomer, ktory méZete pasovou pilou rezat, tym viac dreva sa odstrani
a tym vacsia sila je potrebna pri pileni, pretoZe sa vykonava viac prace. Zaroven plati: &im vacsia je suprava,
tym vacsi je odpad.

Sklon zubov

Uhol rezu alebo tvar zubov. Cim vaési je uhol, tym agresivnejsi je zub pilového pasu a tym rychlejsie reZe.
Rychly rez znamena aj rychlejSie otupenie zubov a naslednu zlu povrchovu Upravu. Agresivnejsie zuby
pilovych pasov st vhodné na makké drevo, pri rezani tvrdého dreva dlho nevydrzia. Cim mensi uhol, tym
menej agresivny a pomalsi rez. Tento typ zubov je vhodny najma na tvrdé drevo. Zuby s va&sim sklonom
maju progresivnejSi uhol. Su vhodné na rychle rezy okrem reznej plochy. Zuby bez sklonu v nulovom uhle su
vhodné na jemné rezy s ohfadom na Upravu povrchu.

Zubna medzera
Plocha medzi zubami, ktora odstrafiuje prach a piliny z rezu; ¢im vacsia je rozte€ zubov, tym vacsia je
medzera medzi zubami.

Uhol klinu
uhol dozadu od $pi¢ky zuba. Cim v&&si je uhol, tym je zub pasovej pily agresivnejsi, ale aj krehkejsi.

Pevnost’ v ohybe

Pevnost v ohybe je odpor pilového pasu pri ohybani dozadu. Cim $irsi je pilovy pas, tym vaésia je jeho
pevnost v ohybe; 2,5 cm pilovy pas ma preto ovela vacsiu pevnost v ohybe ako 3 mm pilovy pas a jeho rezy
budu tiez rovnejSie a stabilnejSie.

Vyber pilového pasu

Ako ste si vSimli v predchadzajucej Casti, pri vybere pilového pasu existuje mnozstvo parametrov. VSimnite
si, Ze vyber pilového pasu zavisi od typu prace, ktoru chcete s pasovou pilou vykonavat. Ak mate skusenosti
s pracou s pasovou pilou, urcite mate predstavu o tom, ktoré pilové listy su vhodné na ten ktory typ prace.

www.igm.sk 33 IGH



Ak vam tieto skusenosti chybaju alebo si nie ste isti, aky typ prace budete so strojom vykonavat,
odporti¢ame vam kupit vyber, ktory priblizne zodpoveda nizsie uvedenym pilovym pasom. Casom si najdete
svoje oblubené pilové pasy.

1. 6 mm x 6 TPI. Maly, agresivny pilovy pas, vhodny na ostré krivky a rychle rezy okrem povrchovej Upravy.

2.6 mm x 14 TPI. Maly, jemny pilovy pas, vhodny na krivky s ohfadom na povrchovu Upravu, ale nie na
rychlost.

3. 13 mm x 3 TPI. Univerzalny pilovy list na velké polomery a kratke rovné rezy. Rez je rychly, ale povrchova
Uprava je slaba.

4. 19 mm x 3 TPI. Univerzalny pilovy list na rovné rezy a velky radius.

5. 25 mm x 2 TPI. Vhodné na tangencialne rovné rezy, idealne na vyrobu dyhy.

Zaoblenie zadnej casti pilového pasu

Pri vac¢sine operacii sa odporuca zaoblit zadnu Cast pilového kotuca. Pasové pily Laguna sa dodavaju s
keramickymi vodiacimi prvkami, ktoré poc¢as prevadzky zaobluju zadnu €ast pilového kotu¢a. Ak sa napriek
tomu rozhodnete zadnu stranu pilového kotuca zaoblit, postupujte podla nizSie uvedenych pokynov.

Zaobleny chrbat pilového kotuc¢a zabezpecuje plynulé vedenie pilového kotu¢a vo vodiacom prvku. Ostry
chrbat pilového kotuc¢a sa pri otaCani netrie o vodiaci prvok; zaoblenie navySe vyhladzuje zvarovy Sev.
Pasova pila so zaoblenou zadnou stranou sa lepSie pohybuje po ostrych krivkach materialu.

Ak chcete nastavit vodidlo, zapnite stroj a na jednej strane zadnej strany podrzte brasny kamen. Pri
zaokruhlovani noste ochranné okuliare. Rovnaky postup zopakujte aj na druhej strane. Brusny kamen
mierne posurite smerom k stredu chrbta. Cim viac tlagite na pilovy kotug, tym viac kovu sa odstrani.

Uistite sa, ze v stroji nie su piliny alebo jemny prach, pretoze iskry by mohli spésobit’ poziar. Pri
zaokruhlovani pilovych pasov mensich ako 6 mm budte obzvlast opatrni: tlak pri zaokrdahlovani méze
vychylit pilovy pas z vodiaceho prvku. Preto na pilovy pas netlacte nadmerne brisnym kameriom. Dbajte tiez
na to, aby bol brusny kamen tesne pod vodiacim prvkom pasu.

Pri zaokruhlovani je potrebna mimoriadna opatrnost, pretoze vase ruky su blizko zubov pilového pasu.

Pri€¢iny prasknutia pilového pasu

1. prili§ velka hribka pasu v porovnani s priemerom obezného kolesa.

2. chybné zvarové Svy.

3. nedostato¢né napnutie, najma nadmerné napnutie; napinacia pruzina neplni svoj ucel.

4 Napnutie pilového kotu¢a sa odporuca uvolnit po praci, najma cez noc (musi byt oznacené, Ze pilovy
kotu€ bol uvolneny).

5. mimoosoveé obezné kolesa.

6. nezrovnalosti na obeznom kolese, napriklad nahromadeny prach, piliny alebo zivica. Tieto problémy sa
daju lahko odstranit: opatovnym nastavenim, zmenou prevadzkového rezimu alebo vymenou pilového
kotu€a. Zmeny by sa mali vykonavat postupne.

www.igm.sk 34 IGH



Otupenie pilového pasu - pri€iny
1. nespravne nastavené boéné vodiace prvky alebo zadné vedenie.
2. nespravne vedeny pilovy kotu¢ na pojazdovych kolesach.

3. nevhodny pilovy kotug. Prili§ uzky pilovy kotu€ sa ohyba a zniZuje reznu kapacitu pasovej pily. Pilovy
kotu€ musi mat spravnu rozte¢ zubov a Sirku pasu.

4. rozstup zubov je prili§ maly (prili§ vela zubov na palec - ZpZ/TPI)

5. niektoré dreviny mozu rychlo otupit’ pilovy pas, najma exotické tvrdé dreviny (teak, agat atd.). Drevo s
vysokym obsahom kremika méze tiez rychlo otupit pilovy pas; uz 15 cm rez méze otupit’ pilovy pas.

6 Niektoré exotické dreviny su na koncoch oznacené farbou. Tym sa kontroluje suSenie dreva. Tato farba je
v8ak velmi abrazivna a mdze otupit pilovy pas. Preto sa odporuca farebné konce odrezat.

Pouzivanie radiového stolika

Ak nie ste velmi dobre oboznameni s pracou na pasovej pile, pri vykonavani radiusovych rezov sa odporuca
pouzit’ stol ako vodidlo. Takéto polomerové tabulky najdete v priru¢kach na spracovanie dreva, v ¢lankoch v
tlaci alebo na obaloch pilovych pasov. M6Zu sa od seba liSit, ale napriek tomu sluzia ako vSeobecné
odporucania pre vyber spravneho pilového pasu na rezanie urcitych kriviek.

Kazdy pilovy pas je iny, rovnako ako technika, ktoru pouziva obsluha stroja: preto nie je mozné zostavit
Standardizovanu tabulku. Pasova pila méze plynule rezat akukolvek krivku s polomerom rovnym alebo
vacsim, ako je uvedené v tabufke. Priklad: Pasova pila s priemerom 5 mm vyreze kruZnicu s polomerom 8
mm alebo s priemerom 1,6 cm. Ak chcete vyskuSat, ¢i bude pilovy pas s priemerom 5 mm fungovat’ na
konkrétnu krivku, polozte na vzorovy obrobok mincu v hodnote 10 eurocentov (priblizne 20 mm).

Pasova pila s kotu¢om 5 mm vyreze vacsi obluk ako minca, ale nie mensi. Na urenie spravneho pilového
pasu méozete pouzit predmety dennej potreby, ako su mince alebo pera. Velkost mince v hodnote 50
eurocentov zodpoveda najostrejSiemu rezu, ktory mézete vykonat pomocou 6 mm pilového pasu.

Na zmeranie najostrejsej krivky, ktori mozno vytvorit pomocou 5 mm pilového pasu, mézete pouzit mincu v
hodnote 1 eurocenta (17 mm). Velkost gumy na ceruzky zodpoveda najostrejSiemu rezu, ktory mozete
vytvorit pomocou 3 mm pilového pasu. S trochou skusenosti uz nebudete potrebovat’ mince ani ceruzky.
Existuju spdsoby, ako zjednodusit' rezanie kriviek. Ak chcete vykonat' len jeden ostry rez, m&zZete material
predrezat alebo ho narezat v niekolkych prejazdoch.

Ak mate pred sebou vela rezania, mézete pouzit SirSi pilovy list na vacsie krivky a potom prejst na uzsi
pilovy list na uzsie krivky. Zmena pilového listu méze Casto usetrit ¢as pri rezani. Uvedeny diagram je len
hrubym odporuc¢anim a nie je v mierke. Z uvedenych informacii si moézete vytvorit' vlastny diagram.

www.igm.sk 35 IGH



Bandbreite
3/4

5/8°
/e
3/8* _
| orlas3L8" Radius |
5/16" Rad
3/4 Rad

1/2* Rad
7/16* Rad
/8 Rad
5/16*Rad
/8" Rad

8.3 Skladanie pilového pasu
Opis postupu skladania pilového pasu je zlozitejSi ako samotny postup. Napriek tomu nizSie najdete
jednoduchy uvod, ako sa to robi.

Metoda 1

Pred zloZenim pilového pasu si oblec¢te ochranny odev s dlhymi rukavmi a pracovné rukavice. Pasovu pilu
drzte pred sebou tak, aby zuby smerovali od vasho tela. Pasovu pilu drzte jednou nohou na zemi. Uchopte
pilovy pas oboma rukami priblizne v polohe na 10 a 2 hodinach, palce smeruju von (krok 1).

Pomaly ohybajte hornu polovicu pilového pasu smerom od tela dopredu k podlahe (krok 2). Spojte obe ruky
a prekrizte dve slucky tak, ze ich rukami prehodite. PokracCujte, kym nebudete mat tri slucky.

Poznamka: Odporuca sa skladat na material, ktory neposkodi zuby (drevo, kartén). Na pilovy kotu¢
nesliapte silou: noha by mala pilovy kotu¢ drzat, nie nan Sliapat. Zuby by sa mohli poskodit, ak na ne stupite.
Pre nazorné znazornenie spravneho uchopenia nema obsluha na obrazku rukavice. Pri skladani pilového
pasu vzdy pouzivajte rukavice.

Krok 1

www.igm.sk 36 IGM



Poznamka: Pri skladani pouZivajte ochranné rukavice.

Metéda 2

Nasledujuci postup je vhodny len pre mensie pilové pasy. Tato metdda funguje rovnako ako prva metdda,
rozdiel je v tom, ze pilovy pas drzite jednou rukou: uchopte pilovy pas v hornej €asti a spodnu polovicu drzte
nohou (zuby smeruju od tela).

Uchopte pilovy kotu€ rukou a otoclte ho tak, aby vas laket smeroval od tela. Otocte dlan ruky smerom k telu
priblizne o 180 stupriov a pokracujte v otacani, priCom tlacte pilovy pas smerom nadol (kroky 2, 3 a 4). Pas
pily je zlozeny do troch sluciek (hotovo).

Krok 1 Krok 2

Krok 4

www.igm.sk 37




Metoda 3

Metdda volantu. Uchopte pilovy pas, ako keby ste drzali volant v polohach 9 hodin a 3 hodiny. Su€asne
otacajte l'avou rukou smerom nahor a pravou rukou smerom nadol. Hned ako sa pilovy pas za¢ne ohybat’
dopredu, priblizte obe ruky k sebe a su€asne naklonte lavu ruku doprava a pravu ruku dofava. Pasova pila
sa zlozi do troch slu€iek. Druhou obmenou tejto metddy je drzanie pilového pasu tak, ako je opisané vysSsie,
ale obe ruky otoéte dovnutra tak, aby ste videli svoje kiby, a pilovy pas sa opat zloZi do troch slugiek.

Krok 2

Hotovo

9. udrzba, poruchy a napravné opatrenia

Vsetky nastroje a stroje si vyzaduju pravidelnu udrzbu - pasova pila nie je vynimkou. V tejto €asti najdete
pokyny na pravidelnu udrzbu a starostlivost o pasovu pilu. Vo vSeobecnosti sa odporuca pouzivat len
maziva na baze teflonu. Bezny olej pritahuje prach a nedistoty, zatial ¢o teflénovy vysycha a je mene;j
pravdepodobné, Ze sa v stroji nahromadia necistoty a piliny.

Cistota a udrzba kolies

Jednym z hlavnych problémov je Cistota, najma Cistota obeZnych kolies. Pri rezani sa na spodné obezné
koleso dostava prach a piliny. Pri ota€ani sa piliny prilepia na obezné koleso. To sa stava najma pri rezani
borovicového dreva.

www.igm.sk 38 IGM



Piliny na obeznom kolese moZzu viest k vibraciam, skratit Zivotnost pilového kotuca alebo zhorsit jeho
vedenie. Kefka na spodnom obezZnom kolese zabrariuje hromadeniu pilin. Pravidelne kontrolujte kolesa, &i sa
na nich nehromadia piliny, najma na spodnom kolese.

Povrchova uprava kolies je vyrobena z gumy, ktora sa opotrebuva rovnako ako pneumatiky automobilov. V
strede su opotrebované, ¢o spbsobuje vydutie obezného kolesa. Tato deformacia stazuje spravne vedenie
pilového pasu. Preto je dblezité zachovat pdvodny tvar povrchovej Upravy obezného kolesa. NajlepSim
spbésobom, ako vycistit povrch obezného kolesa a zachovat' jeho povodny tvar, je obrusit ho brasnym
papierom.

Stary povrch obezného kolesa méze stvrdnut. V takom pripade sa odporu¢a povrch obezného kolesa oSetrit'.
Napriklad brasenim brasnym papierom Kronung s hmotnostou 100 g. Tym sa odstrani stara guma a odhali
sa nova guma. Pri bruseni sa musia kolesa pohanat ru¢ne (v pasovej pile nesmie byt nasadeny pilovy
kotuc).

Reinigungsbirste

Sprievodné prvky

Pravidelne kontrolujte keramické vodiace prvky a zadné vodiace lidty: nesmu byt prasknuté alebo zlomené.
Ak su poskodené, mali by sa vymenit. V opaénom pripade mobzu poskodit pilovy kotu€ alebo znizit vodivost
pilového pasu. Vodiace prvky by sa mali pravidelne Cistit a odstrafiovat’ z nich vSetka zivica a necistoty. Na
Cistenie mdzete pouzit akékolvek rozpustadlo. Po vycisteni pouzite mazivo na baze teflonu.

Hnaci remen
Hnaci remen by mal vydrzat mnoho rokov (v zavislosti od pouzivania), ale mal by sa pravidelne kontrolovat,
i nie je prasknuty alebo vSeobecne opotrebovany. Ak zistite akékolvek poSkodenie, hnaci remeri vymerite.

Vymena hnacieho remena
Stellschraube

\ N

Riemenscheibe | Antriebsriemen

www.igm.sk 39




Ak chcete vymenit hnaci remen, je potrebné demontovat’ spodné obezné koleso.

1. Uvolnite skrutky motora a motor posurite tak, aby sa Uplne uvolnilo napnutie hnacieho remena.

2. Uvolnite maticu hriadela spodného pojazdového kolesa (zadna Cast’ pasovej pily).

3. Vyberte spodné obezné koleso z pasovej pily. Odporuc¢a sa vybrat obezné koleso pomocou stahovaka.
4 VVymerite hnaci remerni.

5. Znovu nasadte spodné obezné koleso a zaistite ho maticou na hriadeli.

6. napnite hnaci remen a utiahnite skrutky motora.

Poznamka: Hnaci remen je lepSie vymenit’ skér, ako sa pocas prevadzky vyskytne porucha.

Poznamka: Pri manipulacii so spodnym obeZnym kolesom budte opatrni, aby ste neposkodili loZiska.

Vlozenie tabul'ky
Stolova vlozka je vyrobena z hlinika a je navrhnuta tak, aby sa zniZilo poskodenie pilového kotuca, ak sa s
nim dostane do kontaktu. Ak je medzera v stolovej viozke prili§ Siroka alebo je stolova vlozka poskodena, je
potrebné ju vymenit. Stolova vlozka musi byt pripevnena k otvoru v pracovnom stole. Vlozka stola sa dodava
so Styrmi skrutkami, aby sa dala zarovnat' s pracovnym stolom.

rhl L g E=

Siellsﬂchrau'ben ‘

Sklad
VSetky loziska su utesnené a nevyzaduju ziadnu udrzbu. Ak je lozisko chybné, vymente ho.

Koroézia

Pasova pila je vyrobena z ocele a liatiny. V&etky holé povrchy su nachylné na koréziu, ak nie su chranené.
Ak stroj nie je v nepretrzitej prevadzke, odporuca sa oSetrit’ pracovny stél voskom. VSetky pohyblivé holé
povrchy (vodiace prvky, zubovy hreben horného vedenia pasu a pastorka atd.) by mali byt chranené
mazivom na baze teflonu.

Zubaty hreben s ozubenym kolieskom
Zvislé vedenie pilového kotu€a sa dodava v tovarenskom nastaveni. Ak sa mechanizmus odchyli, je
potrebné ho nastavit. Ide o zloZity postup - oprava by sa mala vykonavat' len v pripade poruchy.

Nastavenie vedenia operadla vpredu/vzadu

1 Pasova pila je na tento uCel vybavena Styrmi upinacimi skrutkami a dvoma skrutkami so Sesthrannou

hlavou.

2. mierne uvolnite upinacie skrutky.

3. Vodiaci prvok sa posunie dopredu utiahnutim hornej skrutky so Sesthrannou hlavou. Vodiaci prvok sa
posunie dozadu povolenim spodnej skrutky so Sesthrannou hlavou.

4 Vykonavajte len malé upravy. Pred kontrolou vertikalneho pohybu vodiaceho prvku utiahnite upinacie

skrutky. Poznamka: Stroj je nastaveny z vyroby a nie su potrebné Ziadne nastavenia.

www.igm.sk 40 IGM



Klemmschrauben C_Sgchskantschraubg D

’ MIN, £=3
Schraube B

Schrauben A

Nastavenie brzdy
Nastavenie zo zadnej strany Nastavenie spredu (bez hnacieho kolesa)

Einstellhandrad

Uvolnenie brzdového pedalu sa nastavuje pomocou zadného otoéného gombika (otacajte v smere
hodinovych ruciciek).
Ak chcete nastavit prednu Cast, otocCte skrutku (pomocou Sesthranného kft¢a) v smere hodinovych ruciciek.

Nastavenie zavesenia pracovného stola vzhfadom na pilovy kotu¢

Poznamka: Stroj je nastaveny z vyroby a nemal by vyZadovat Ziadne dalSie nastavenie. Niektoré Casti sa
v8ak mbézu pocas prepravy posunut.

Ak chcete ziskat pristup k nastavovacim skrutkam, naklorite pracovny stél o 45 stupriov a zaistite ho.
Nastavenie je mozné len pomocou zdvihacich skrutiek 1 a 3.
Zdvihacia skrutka 5 a upinacie skrutky 6 sa pouzivaju len na zaistenie.

1. Pri pracovnom stole nastavenom na 90 stupriov nastavte na stole uhol a uistite sa, ze sa pilovy kotuc
nenaklana dopredu ani dozadu. JednoduchSie je skontrolovat rovnobeZnost na zadnej strane pilového
kotuca.

2. Naklonte pracovny stdl o 45 stupriov a zaistite ho.
3 Uvolnite zdvihaciu skrutku 5 a upinacie skrutky 6 [len poistné skrutky, nepouZivaju sa na nastavenie].

4. Ak sa horna Cast pilového kotuca naklarna dopredu [medzera v hornej Casti uhla], zadna Cast stola sa
musi posunut nahor. Jednoducho uvolnite nastavovaciu skrutku 3 a dve skrutky so Sesthrannou hlavou 2.
Pri uvoliovani skrutiek so Sesthrannou hlavou sa uistite, Zze su rovhomerne uvolnené.

Potom utiahnite nastavovaciu skrutku 1 a dve skrutky so Sesthrannou hlavou 4. Vykonavajte len velmi malé
nastavenia. Malé nastavenie zdvihacich skrutiek méze sposobit velky posun celého pracovného stola.
Naklorite pracovny stél o 90 stupriov dozadu, zaistite ho a skontrolujte, ¢i je pilovy kotu¢ kolmo na pracovny
stél. V pripade potreby nastavenie zopakujte.

www.igm.sk 41 IGM



5 Ak sa horna Cast pilového kotuca naklafia dozadu [medzera v spodnej €asti uhla], predna ¢ast’ stola sa
musi posunut’ nahor. Potom utiahnite nastavovaciu skrutku 3 a dve skrutky so Sesthrannou hlavou 2. Potom
utiahnite nastavovaciu skrutku 1 a dve skrutky so Sesthrannou hlavou 4.

Vykonaijte len velmi malé Upravy. Malé nastavenie zdvihacich skrutiek moze spdsobit velky posun celého
pracovného stola. Naklorte pracovny stdl o 90 stuprfiov dozadu, zaistite ho a skontrolujte, &i je pilovy kotué
kolmo na pracovny stol. V pripade potreby nastavenie zopakujte.

6 Po dokonc&eni nastavovania zfahka utiahnite nastavovaciu skrutku 5 a dve Sesthranné upinacie skrutky 6.
Skrutky prili§ neutiahnite. Spdsobilo by to ohnutie ocelovej nosnej dosky, ¢o by mohlo ovplyvnit vykonané
nastavenia.

Dorazova skrutka a negativne otacanie

Pracovny st6l je vybaveny dorazovou skrutkou na rychle vyrovnanie pracovného stola po otoCeni. Dorazova
skrutka sa dotyka zapornej poistky otacania. Po uvolneni zapornej poistky ota€ania mozno pracovny stél
oto it o -7 stupriov.

Ak chcete pracovny stdl vyrovnat so zarazkou, postupuijte takto.

1. uistite sa, ze sa zamok dotyka dorazovej skrutky.
2 Umiestnite plot na pracovny stél a skontrolujte zarovnanie.

3. v pripade nezrovnalosti nastavte dorazovu skrutku.
Poznamka: Dorazova skrutka sa nastavuje po milimetroch.
4. utiahnite a skontrolujte zarovnanie.

5. pre dalSie nastavenia zopakujte vysSie uvedené kroky.

Klemmmutter

-

Klemmschraube

www.igm.sk 42 IGM



9. napravné opatrenia v pripade poruch

Pasova pila sa nespusti

1. skontrolujte, &i sa da vypinaé& uplne vytiahnut.

2. skontrolujte, Ci je ZIta bezpeCnostna zastrCka uplne zasunuta.
3. Skontrolujte, &i je sietovy kabel pripojeny k zastréke.

4. skontrolujte, &i je pritomné napajanie

(resetujte bezpecnostny istic).

5. skontrolujte spravne napatie.

Stroj sa neda zastavit’

Ide o velmi zriedkavy jav. Stroj je vybaveny viacerymi bezpecnostnymi zariadeniami, ktoré tomu zabrariuju.
Ak k tomu déjde a vy nie ste schopni poruchu odstranit, vyhladajte odbornd pomoc. Stroj musi byt odpojeny
od elektrickej siete a nesmie sa spustit, kym sa porucha neodstrani.

1. chybny vypina&. Vymente vypinac.

2. vnutorny isti¢ je poSkodeny. Vymente isti¢.

Motor sa snazi nastartovat’, ale neotaca sa

1. Ak je stroj odpojeny od napajania, otvorte dvierka a ru€ne otocte obezné koleso. Ak sa obezné koleso
neda otacat, zistite, pre€o sa zaseklo. Bezné priciny: prili§ tesné vodiace prvky, drevo zaseknuté v obeznom
kolese Upravte vodiace prvky alebo odstrarite zaseknuty material.

2 Chybny prevadzkovy kondenzator. Vymerite prevadzkovy kondenzator.

3. chybny motor. Vymerite motor.

Motor sa prehrieva.

Motor je ur€eny na prevadzku pri vysokych teplotach. Ak sa prehreje, ma vnatornd ochranu proti pretazeniu,
ktora ho vypne. Po ochladeni sa motor automaticky znovu spusti. Ak sa motor prehreje, pockajte, kym
vychladne, a znovu ho nastartujte. Ak sa motor stale vypina, skontrolujte ho. Bezné pri€iny: tupy pilovy
kotug, velké zatazenie piloveho kotu¢a materialom, zaneseny alebo podkodeny chladiaci ventilator motora,
zanesené chladiace rebra motora a nadmerna teplota okolia.

Piskanie alebo vizganie.

1. Skontrolujte, €i sa ventilator chladenia motora nedotyka krytu ventilatora.
2. skontrolujte lozisko.

3. skontrolujte hnaci remen.

4 Skontrolujte spravne nastavenie vodiacich prvkov.

Horny vodiaci hriadel je prili§ utiahnuty alebo prilis volny.
1. vycistite a namazte.

2. nastavte zubovy hrebern a pastorky.

3. ohnuty stojan. Vymerite stojan.

Pilovy kotu¢ sa pocas rezu spomaluje.

1. uvolneny hnaci remen. Opat napnite hnaci remerni.

2. tupy pilovy kotu€. Vymerite pilovy kotu¢ alebo ho nechajte naostrit.

3. rychlost’ spracovavaného materialu je prili§ vysoka. Podavajte material pomalsie.

4. nedostatocné nastavenie (drevo sa zasekava o pilovy kotuc). Pouzite pilovy pas so spravnym nastavenim.

www.igm.sk 43 IGH



5. olej alebo necistoty na hnacom remeni. Vydistite alebo vymente hnaci remen.
6. nespravne nastavena zarazka. Vyrovnajte doraz.

Pilovy kotGé nie je spravne vedeny pozdiz pojazdovych kolies.
1 Nespravny pilovy kotu€. Vymente pilovy kotug.
2. opotrebované obezné kolesa alebo povrchova uprava. OSetrite povrch obeznych kolies.

Pilovy kotuc¢ kope.
Nespravny pilovy kotu¢. Vymerite pilovy kotuc.

Pilovy kotu¢ vydava cvakavy zvuk.
Chybny zvarovy Sev. Zvar vybruste alebo vymerite pilovy kotué.

Pilovy kotug¢ je prehriaty.

1. tupy pilovy kotu€. Vymernite alebo naostrite pilovy kotuc.

2. prili§ mala rozte€ zubov pre vy3ku rezu. Pouzite pilovy pas so spravnou rozstupom zubov.
3. prili§ tuhé vodiace prvky. Nastavte vodiace prvky.

4. prili§ tvrdé drevo. Vymenite pilovy kotu¢.

5 Prili§ hruby pilovy list pre priemer obezného kolesa. Vymerite pilovy kotug.

Stroj vibruje.
1. stroj je nespravne nastaveny v polohe. Vyrovnajte zakladny ram stroja.
2. poSkodeny hnaci remen. Vymente hnaci remeri.

Schéma zapojenia

L1

N BN _ BU. BN o
pE L BU
KM A LS1 LS2
| colour of strands RD o—T o Tt
BK black W 13 513 A1 N 23 [ 24
WH white g 5y 2 2
BU blue ]/ N BN BU
YE | yellow &—}}——F——}—{L S E
RD |red — mwo | mo
BN | brown - = - 2 T [ RD T
GNYE |green-yellow 2 4 6 14 A2 or ] a | o ale
. {
= RD
meaning of symbol .@ L | RD
M | motor
S switch
C |condenser
LS limit swilch RD(2) &
OL |overload cut-off R _ o
BR |motor break = ||=® I
R |rectifier u}.] g
CS centrifugal switch ! IRD(1) [
KM1 contactor for main motor
E emergency stop ] = o Lo o
4 > — o= =

w i) @ [ 7 >

> I CI=%> & 5

° — I fou

/ — O
'\ BR —
L o N/
) M

www.igm.sk 44 IGH

WH(3)



Rozdelenie komponentov
Zostava horného kolesa

Laguna part No s“ﬁﬁ::g e':a" Item Description Specification |Qty
Upper Wheel Assembly
PBAND1412-175-1 1412-101 Hex Nut M14x1.5- LH 1
PBAND1412-175-2 1412-102 Ball Bearing 6202LLU 2
PBAND1412-175-3 1412-103 C-Ring R35 2
PBAND1412-175-4 1412-104 PU Tire 1
PBAND1412-175-5 1412-105 Upper Wheel 1
e

www.igm.sk 45 IGM



PBAND1412-175-6 1412-106 Upper Wheel Shaft 1
PBAND1412-175-7 1412-107 Upper Wheel Shaft Bracket 1
PBAND1412-175-8 1412-108 Special Nut 1
PBAND1412-175-9 1412-109 Socket Head Cap Screw 3/8-16UNCx5/8" | 1
PBAND1412-175-10 1412-110 Support Bracket 1
PBAND1412-175-11 1412111 Hex Cap Screw M10x1.5x80mm | 2
PBAND1412-175-12 1412-112 Flat Washer 3/8" 4
PBAND1412-175-13 1412113 Upper Wheel Bracket Base 1
PBAND1412-175-14 1412-114 Nylon Inserted Lock Nut M10x1.5 2
PBAND1412-175-15 1412-115 Pointer 1
PBAND1412-175-16 1412-116 Special Bolt 2
PBAND1412-175-17 1412117 Spring 1
PBAND1412-175-18 1412118 Bracket 1
PBAND1412-175-19 1412119 Pin B4x20mm 1
PBAND1412-175-20 1412120 Adjusting Screw 1
PBAND1412-175-21 1412121 Blade Tension Arm Assembly 1
PBAND1412-175-22 1412122 Support Block 1
PBAND1412-175-23 1412-123 Plate 1
PBAND1412-175-24 1412124 Handle 1
PBAND1412-175-25 1412125 Door Hinge Set 2
PBAND1412-175-25-1 1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PBAND1412-175-25-2 1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBAND1412-175-25-3 1412-125.3 Socket Head Cap Screw M5x0.8x35mm 2
PBAND1412-175-25-4 1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 2
PBAND1412-175-26 1412126 Screw M3.5x10mm 4
PBAND1412-175-27 1412127 Hex Nut #10-24UNC 4
PBAND1412-175-28 1412-128 Lock Washer #10 4
PBAND1412-175-29 1412129 Flat Washer #10 4
PBAND1412-175-30 1412130 Tracking Window 2
PBAND1412-175-31 1412131 Screw gl:)JNCXﬂZ" 4
PBAND1412-175-32 1412-132 Hex Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-33 1412133 Door Stud 1
PBAND1412-175-34 1412134 Tension Gauge 1
MBAND14BX110-175-35 | 14BX110-175-1356 | Phillips Flat Head Screw M3x0.5x6mm 6
MBAND14BX110-175-36 | 14BX110-175-136 | ON/ OFF Switch 1
PBAND1412-175-37 1412137 Screw M5x0.8x16mm 2
MBAND14BUJ:(220-250-33- 1412-164 Plate 3
PBAND1412-175-39 1412-139 Washer, Lock-Int. Tooth M5 3
MBAND14BX220-250-40 | 14BX220-250-140 | AC Contactor 1
PBAND1412-175-41 1412141 Hex Cap Screw 1/4-20UNCx5/8" | 4
PBAND1412-175-42 1412-142 Lock Washer 14" 4
PBAND1412-175-43 1412-143 Set Screw 1/4-20UNCx3/8" | 2
PBAND1412-175-44 1412-144 Hand Wheel 1
PBAND1412-175-45 1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" | 1
PBAND1412-175-46 1412146 Lock Knob 1
MBAND1 43'3(:020-250-47- 14BX 22LOJ-K250-147- Saw Body 1

e

www.igm.sk 46

IGM



PBAND1412-175-48 1412-148 Lock Knob 1
PBAND1412-175-49 1412-149 Adjusting Knob 1
PBAND1412-175-50 1412-150 Tension Label 1
PBAND1412-175-51-UK 1412-151-UK Upper Door 1
MBAND14BX110-175-52 | 14BX110-175-152 | Logo Label 1
PBAND1412-175-53 1412-153 Hinge Cover 1
MBAND14BX110-175-54 | 14BX110-175-154 | Emergency Stop 1
PBAND1412-175-55 1412-155 Warning Label(not shown) 1
MBAND14BX110-175-56 1412-213 Lock Washer 516" 7
MBAND14BX110-175-57 1412-211 Flat Washer 5M6" 6
MBAND14BX110-175-58 1412-338 Hex Nut 5/16-18UNC 6
PBAND1412-175-59 1412-159 Carriage Bolt 15:31[.?;!0:(51‘8" 6
PBAND1412-175-60 1412-160 Upper Wheel Bracket Left Side 1
PBAND1412-175-61 1412-161 Upper Wheel Bracket Right Side 1
MBAND14BX110-175-62 | 14BX110-175-162 | Control Panel 1
MBAND14BX110-175-63 | 14BX110-175-163 | Handle 2
MBAND14BX110-175-64 | 14BX110-175-164 | Hex Cap Screw M4x0.7x12mm | 2
MBAND14BX110-175-65 | 14BX110-175-165 | Hex Nut M4x0.7 3
PBAND1412-175-66 1412-166 Screw M4x0.7x12mm | 1
MBAND14BX220-250-67- | 14BX220-250-167-

UK UK Connect Bracket 1
MBAND14BX220-250-68 1412-163 Screw M4x0.7x12mm | 4
MBAND14BX110-175-70 | 14BX110-175-170 | Plate 1
MBAND14BX220-250-71 1412-162 Screw M3.5x0.6x12mm| 4
MBAND14BX220-250-72- | 14BX220-250-172- | Connectors for Junction Boxes 2

UK UK (not shown)

Zostava spodného kolesa a motora

www.igm.sk

47



Laguna part No suzs::ﬁ;e’:art Item Description Specification |Qty
Lower Wheel and Motor Assembly
PBAND1412-175-2-1 1412-101 Hex Nut M14x15-LH | 1
PBAND1412-175-2-2 1412-102 Ball Bearing 6202LLU 2
PBAND1412-175-2-3 1412-103 C-Ring R35 2
PBAND1412-175-2-4 1412104 PU Tire 1
PBAND1412-175-2-5 1412-205 Lower Wheel 1
PBAND1412-175-2-6 1412-206 Poly-V Belt 1
PBAND1412-175-2-7 1412-207 Motor Pulley 1
PBAND1412-175-2-8 1412208 Set Screw ?glfl;ICx&'B" 2
PBAND1412-175-2-9 1412.209 Key 6x6x40mm 1
MBAND14BX110-175-2-10| 14BX110-175-210 | Flat Washer 114" 2
PBAND1412-175-2-11 1412-211 Flat Washer 5/16" 2
MBAND14BX110-175-2-12| 14BX110-175-212 | Spindle Pulley 1
MBAND14BX220-2502- | 14BX220-250-213- | o ;
13-UK UK
MBAND14BX110-175-2-14| 14BX110-175-214 | Phillips Flat Head Screw fgf" SUNCxt- | o
PBAND1412-175-2-15 1412-215 Lower Spindle 1
PBAND1412-175-2-16 1412-216 Hex Cap Screw M5x0.8x30mm | 2
PBAND1412-175-2-17 1412-129 Flat Washer #10 6
PBAND1412-175-2-18 1412-218 Brush 1
PBAND1412-175-2-19 1412-140 Hex Nut M5x0.8 4
PBAND1412-175-2-20 1412220 Insert Block 1
PBAND1412-175-2-21 1412-221 Shelf 1
PBAND1412-175-2-22 1412-222 Hex Cap Screw M5x0.8x8mm | 2
PBAND1412-175-2-23 1412126 Screw M3.5x0.6x10mm| 2
PBAND1412-175-2-24 1412125 Door Hinge Set 2
PBAND1412-175-2-241 1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PBAND1412-175-2-24-2 1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBAND1412-175.2.24-3 1412-125.3 Socket Head Cap Screw M5x0.8x35mm | 2
PBAND1412-175.2.24-4 1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 2
MBAND1;53_53(20-250-2- 143x223-:50-225- Lower Door ]
PBAND1412-175.2-26 1412-226 Lock Knob 2
PBAND1412-175.2.27.UK | 1412227.UK | Lower Blade Guard 1
PBAND1412-175-2-28 1412-228 Screw 1/4-20UNCx3/4" | 1
PBAND1412-175-2-29 1412-229 Plate 1
PBAND1412-175-2-30 1412132 Hex Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-2-31 1412133 Door Stud 1
PBAND1412-175-2-32 1412-232 Flat Washer 114" 1
PBAND1412-175-2-33 1412-233 Nylon Inserted Lock Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175.2-34 1412146 Lock Knob 1
PBAND1412-175-2-35 1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" | 1
PBAND1412-175-2-36-UK 1412-236-UK Plate 1
PBAND1412-175-2-37 1412-237 Screw glﬂhc-a . 2
PBAND1412-175.2-38-UK |  1412-238-UK | Strain Relief PG-13.5 2
MBAND1;:5§20-250-2- 14BX223-'?50-239- Votor Cord )
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250-240- Power Cord 1
40-UK UK
PBAND1412-175.2-41 1412241 Hex Cap Screw 3/8-16UNCx1"
PBAND1412-175-2-42 1412-242 Flat Washer 318" 6
-

www.igm.sk 48 IGM



PBAND1412-175-2-43 1412-243 Lock Washer 318" 5
PBAND1412-175-2-44 1412-244 Hex Nut M14x1.5 1
MBAND14BX220-2502- | 14BX220-250-245- | (0 ]
45-UK UK
PBAND1412-175-2-45MF | 1412-245MF Motor Fan (not shown) 1
PBAND1412-175-2-
45MFC-UK 1412-245MFC-UK | Motor Fan Cover (not shown) 1
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250- .
45JB-UK 245)B-UK Junction Box (not shown) 1
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250- .
45)BC 245)BC Junction Box Cover (not shown) 1
PBAND1412-175.2-45MB |  1412-245MB | Motor Break (not shown) 1
PBAND1412-175-2-45RR |  1412-245RR Rectifier (not shown) 1
MBAND14BX220-2502- 114Bx220-250-2455C| Start Capacitor 150MF 250VAC | 1
MBAND14BX220-250-2- |14py590.250.245RC| Running Capacitor 35uF 400VAC | 1
45RC-UK
PBAND1412-175-2-46 1412-246 Spindle Holder 1
PBAND1412-175-2-47 1412-247 Adjusting Screw 4
PBAND1412-175-2-48 1412-248 Hex Cap Screw gﬁs;“"mc"“ 4
PBAND1412-175-2-49 1412-249 Flat Washer 314" 1
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250-250- .
50-UK UK Switch Cover 1
MBAND14BX110-175.2-51| 14BX110-175.251 | Hex Nut M6x1.0 2
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250-252- | . . o
52.UK UK Limit Switch Cord 1
MBAND14BX110-175-2-53| 14BX110-175-253 | Hex Cap Screw 3/8-16UNCx3/4" | 1
MBAND14BX110-175-2-54| 14BX110-175-254 | Hex Cap Screw M6x1.0x35mm 2
MBAND14BX110-175-2-55 1412-336 Hex Nut 3/8-16UNC 3
MBAND14BX110-175-2-56| 14BX110-175.-256 | Foot Brake 1
5/16-
MBAND14BX110-175-2-57| 14BX110-175-257 | Socket Head Cap Screw TBUNC X1/ 2" 1
MBAND14BX110-175-2-58| 14BX110-175-258 | Hex Cap Screw Tge BUNCx1- 1
MBAND14BX110-176-2-59| 14BX110-175-259 | Spring 1
MBAND14BX110-175-2-60| 14BX110-175-260 | Limit Switch 1
MBAND14BX110-175-2-61| 14BX110-175-261 | Screw M3x20mm 2
MBAND14BX110-175-2-62| 14BX110-175.262 | Screw 1/4-20UNCx3/8" | 2
MBAND14BX110-175.2-63| 14BX110-175-263 | Brake Assembly 1
WMBAND14BX110-1782- | 148X110-175-263P | Brake Pad (not shown), 2 pieces
MBAND14BX110-175.2-64| 14BX110-175.264 | Disc 1
MBAND14BX110-176-2-65| 14BX110-175-265 | Inner Cable (not shown) 1
MBAND14BX110-175-2-66| 14BX110-175-266 | Housing (not shown) 1
MBAND14BX110-175-2-67| 14BX110-175-267 | Plate 1
MBAND14BX110-175-2-68 1412-507 Socket Head Button Screw 3/8-16UNCx1" | 4
MBAND14BX110-175-2-69 1412-508 Rubber Pad 4
MBAND14BX110-175-2-70| 14BX110-175-270 | Socket Head Button Screw M5x0.8x12mm | 3
MBAND14BX220-250-2-71 1412-163 Screw Max0.7x12mm | 4
MBAND14BX110-175-2-72| 14BX110-175.272 | Spacer 2
MBAND14BX110-175.2-73| 14BX110-175-273 | Plate 1
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250-274- | Bracket-Safety Interlock Switch ]
74-UK UK Pin
MBAND14BX110-175-2-75| 14BX110-175-275 | Plate 1
MBAND14BX110-175-2-76| 14BX110-175-276 | Spacer 2
MBAND14BX110-175-2-77 1412-250 Strain Relief PG-11 1
MBAND14BX110-175-2-78 1412-256 Strain Relief PG-9 3
=
www.igm.sk 49

IGM



MBAND14BX220-250-2-

14BX220-250-279-

Safety Interlock Switch Cord

-

79-UK UK

MBAND14BX110-175-2-80 1412-261 Screw M4x0.7x30mm | 2
MBAND14BX110-175-2-81 1412-262 Safety Interlock Switch QKS8 1
MBAND14BX110-175-2-82 1412162 Screw M3.5x0.6x12mm| 4
MBAND14BX110-175-2-83 1412-166 Screw M4x0.7x12mm | 1
MBAND14BX110-175-2-84 1412-164 Plate 3
MBAND14BX110-175-2-85 1412-260 Safety Interlock Switch Pin 1
MBAND14BX110-175-2-86 1412-258 Screw M4x0.7x6mm | 4
MBAND14BX110-175-2-87 1412168 Hex Nut M4x0.7 1

Montaz stola a zarazky

www.igm.sk

\fff.
|
A o
—~ Fg e
- ~JA e % - ;\\\,\
- L “\\n kﬁ! ] e
. iy | | e -
~
“‘\.,\\ \x\ 0 el / e
N . ke
e "~ J /./ !
s
~ \\.R‘\ _/"/ /
e R e o
\‘x 4 L4 /
-~
T
i

50




Supplier part

IGM

Laguna part No number Item Description Specification |Qty
Table and Fence Assembly
PBAND1412-175-3-1 1412-301 Aluminum Fence 1
PBAND1412-175-3-2 1412-302 Plastic Adjusting Screw 1
PBAND1412-175-3-3 1412-303 Fence Body 1
PBAND1412-175-3-4 1412-304 Lock Knob 2
PBAND1412-175-3-5 1412-305 Socket Head Cap Screw fgSNme.. 3
PBAND1412-175-3-6 1412-213 Lock Washer 516" 10
PBAND1412-175-3-7 1412-307 Fence Head 1
PBAND1412-175-3-8 1412-308 Lock Knob 1
PBAND1412-175-3-9 1412-309 Lock Bar 1
PBAND1412-175-3-10 1412-310 Set Screw M4x0.7x4mm | 4
PBAND1412-175-3-11 1412-311 Table Insert 1
PBAND1412-175-3-12 1412-312 Table 1
PBAND1412-175-3-13 1412-313 Scale 1
PBAND1412-175-3-14 1412-314 Scale Plate 1
PBAND1412-175-3-15 1412-315 Hex Cap Screw M5x0.8x10mm 2
PBAND1412-175-3-16 1412-129 Flat Washer #10 2
PBAND1412-175-3-17 1412-317 Bushing 2
PBAND1412-175-3-18 1412-318 Socket Head Cap Screw 516-18UNCx2" | 2
PBAND1412-175-3-19 1412-319 Steel Tube 1
PBAND1412-175-3-20 1412-320 Scale 1
PBAND1412-175-3.-21 1412-321 Trunnion 2
PBAND1412-175-3-22 1412-322 Hex Cap Screw M10x1,5x50mm | 2
PBAND1412-175-3-23 1412-323 Slide Block 2
PBAND1412-175-3-24 1412-324 Flat Washer 1/4" 6
PBAND1412-175-3-25 1412-142 Lock Washer 1/4" 6
PBAND1412-175-3-26 1412-326 Socket Head Cap Screw M6x1.0x16mm | 6
PBAND1412-175-3.27 1412-327 Pointer 1
PBAND1412-175-3-28 1412-328 Screw M5x0.8x8mm | 1
PBAND1412-175-3-29 1412-329 Bracket 1
PBAND1412-175-3-30 1412-242 Flat Washer 38" 2
PBAND1412-175-3-31 1412-331 Lock Handle 2
PBAND1412-175-3-32 1412-332 Hex Cap Screw fﬂf‘”u"c"" 3
PBAND1412-175-3-33 1412-333 Set Screw ?:Sl:wxm" 2
PBAND1412-175-3-34 1412-334 Hex Cap Screw gﬂg-muncm. 3
PBAND1412-175-3-35 1412-335 Hex Cap Screw 3/8-16UNC*2" | 1
PBAND1412-175-3-36 1412-336 Hex Nut 3/8-16UNC 1
PBAND1412-175-3-37 1412-337 Phillips Flat Head Screw M4x0.7x8mm | 1
PBAND1412-175-3-38 1412-338 Hex Nut 5/16-18UNC 1
PBAND1412-175-3-39 1412-211 Flat Washer 516" 1
PBAND1412-175-3-40 1412-340 Lock Handle 1
PBAND1412-175-3-41 1412-341 Rubber Cover 2
PBAND1412-175-3-42 1412-342 Set Screw 1/4-20UNCx1/4" | 2
-
www.igm.sk 51




Zostava horného a dolného vedenia pilového kotuca

Supplier part . . )
Laguna part No number Item Description Specification |Qty
Upper and Lower Blade Guides Assembly
PBAND1412-175-41 1412-401 Lock Knob 1
5/16-
PBAND1412-175-4-2 1412-208 Set Screw 18UNC x3/8" 2
PBAND1412-175-4-3 1412-143 Set Screw 1/4-20UNCx3/8" | 1
PBAND1412-175-4-4 1412-404 Hand Wheel 1
PBAND1412-175-4-5 1412-405 Handle 1
e

www.igm.sk 52 IGM



PBAND1412-175-4-6 1412-406 Pointer 1
PBAND1412-175-4-7 1412-407 Screw 1/4-20UNCx3/8" | 1
PBAND1412-175-4-8-UK 1412-408-UK Upper Blade Guard 1
PBAND1412-175-4-9 1412-409 Height Scale 1
PBAND1412-175-4-10 1412-410 Magnet 1
PBAND1412-175-4-11 1412-411 Guide Bar Bracket 1
PBAND1412-175-4-12 1412-412 Socket Head Cap Screw 1525'1 8UNCx1- | ,
PBAND1412-175-4-13 1412-413 C-Ring s12 1
PBAND1412-175-4-14 1412-414 Worm 1
PBAND1412-175-4-15 1412-415 E-Ring E8 2
PBAND1412-175-4-16 1412-416 Gear Base 1
PBAND1412-175-4-17 1412-417 Bushing 1
PBAND1412-175-4-18-UK 1412-418-UK Shaft 1
PBAND1412-175-4-19 1412-419 Gear 1
PBAND1412-175-4-20 1412-420 Plate 1
PBAND1412-175-4-21-UK 1412-421-UK Special Screw 4
PBAND1412-175-4-22 1412-422 Guide Bar 1
PBAND1412-175-4-23 1412-423 Socket Head Cap Screw 1/4-20UNCx5/8" | 4
PBAND1412-175-4-24 1412142 Lock Washer 1/4" 2
PBAND1412-175-4-25 1412-425 Lock Knob 4
PBAND1412-175-4-26 1412-426 Ceramic Guide 8
PBAND1412-175-4-27 1412-427 Adjusting Block 4
PBAND1412-175-4-28 1412-428 Fixed Block 2
PBAND1412-175-4-29 1412-429 Lock Knob 1
PBAND1412-175-4-30 1412-430 Ceramic Guide 2
PBAND1412-175-4-31 1412-431 Support Shaft 1
PBAND1412-175-4-32 1412-432 Guide Bracket 1
PBAND1412-175-4-33 1412-433 Lock Handle 1
PBAND1412-175-4-34 1412-434 Support Shaft 1
PBAND1412-175-4-35 1412-435 Lock Knob 1
PBAND1412-175-4-36 1412-436 Socket Head Button Screw 1/4-20UNCx1/2" | 2
PBAND1412-175-4-37 1412-437 Base 1
PBAND1412-175-4-38 1412-438 Special Bolt 2
PBAND1412-175-4-39 1412-439 Steel Ball 1
PBAND1412-175-4-40 1412-440 Hex Cap Screw 5/16-18UNCx1" | 4
PBAND1412-175-4-41 1412-213 Lock Washer 516" 4
PBAND1412-175-4-42 1412-211 Flat Washer 516" 4
PBAND1412-175-4-43 1412-443 Guide Plate 1
PBAND1412-175-4-44 1412-116 Special Bolt 2
PBAND1412-175-4-45 1412-445 Slide Guard 1
PBAND1412-175-4-46 1412-446 Screw M4x0.7x8mm 2

PRISLUSENSTVO: Systém mobility (volitelné)

24,

www.igm.sk




Supplier part

Laguna part No number Item Description Specification |Qty
Mobility System: Optional
PBAND1412-175-6-1 1412-601 Rod 1
PBAND1412-175-6-2 1412-232 Flat Washer 1/4" 6
PBAND1412-175-6-3 1412-603 Socket Head Cap Screw a2t UNCXT |
PBAND1412-175-6-4 1412-421 Socket Head Button Screw ?j:L?;ICxﬂZ" 2
PBAND1412-175-6-5 1412-605 Flat Washer 516" 11
PBAND1412-175-6-6 1412-606 Nylon Inserted Lock Nut 1/4-20UNC 2
PBAND1412-175-6-7 1412-607 Fixed Plate 1
PBAND1412-175-6-8 1412-608 Wheel Bracket 1
PBAND1412-175-6-9 1412-609 DU Bearing MB1620DU 1
PBAND1412-175-6-10 1412-610 Spring 1
PBAND1412-175-6-11 1412-611 Caster 1
PBAND1412-175-6-12 1412-612 Spacer 2
PBAND1412-175-6-13 1412-613 Flat Washer M5 1
PBAND1412-175-6-14 1412-614 Screw M5x0.8x20mm | 1
PBAND1412-175-6-15 1412-615 Connecting Plate 2
PBAND1412-175-6-16 1412-616 Foot Pedal 1
PBAND1412-175-6-17 1412-617 Socket Head Button Screw 1/4-20UNCx3/8" | 2
PBAND1412-175-6-18 1412-618 Plate 1
PBAND1412-175-6-19 1412-619 Spacer 2
PBAND1412-175-6-20 1412-620 Support Plate 1
PBAND1412-175-6-21 1412-621 Support Plate 1
PBAND1412-175-6-22 1412-622 Rod 1
PBAND1412-175-6-23 1412-623 Wheel 2
PBAND1412-175-6-24 1412-624 Retaining Pin R8 2
PBAND1412-175-6-25 1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 1
PBAND1412-175-6-26 1412-626 Bushing 2
PBAND1412-175-6-27 1412-627 Socket Head Button Screw 15,;IL?I'NICX314" 7
PBAND1412-175-6-28 1412-628 Knob 1
PBAND1412-175-6-29 1412-629 Support Plate 1
PBAND1412-175-6-30 1412-630 Hex Cap Screw M8x1.25x70mm | 1
e
www.igm.sk 54

IGM




